


Control sedentario
Controle sedentário



Something different
Artículos para sublimación	 Artigos para sublimação

Escritura	 Escrita

Infantil y juegos de mesa	 Infantil e jogos de mesa

Textil, casual y sport	 Texteis, causais e sport

Gorras y sombreros	 Bonés e chapéus

Bolsas y compras	 Bolsas e compras

Mochilas y viajes	 Mochilas e viagens

Neceseres	 Neceseres

Congresos, monederos y tarjeteros	 Congressos, carteiras ye porta-cartoes

Electrónica, tecnología y relojes	 Electrõnica, tecnologia e relógios

Llaveros	 Porta chaves

Detalles y complementos	 Detalhes e acessórios

Laboral, herramientas y accesorios de vehículos	 Trabalho, ferramientas e accesórios de vehiculos

Salud, aseo y farmacia	 Saúde, higiene perssoal e farmácia

Eventos, fiesta y verano	 Eventos, férias e verão

Botellas y bidones	 Garrafas e bidones

Hogar	 Casa

Vinos y coctelería	 Vinhos e coquetel

Encendedores y artículos de fumador	 Isqueiros e artigos para fumadores

Invierno y días de lluvia	 Inverno e dias de chuva

Trofeos y conmemoraciones	 Troféus e comemorações

Accesorios para mascotas	 Artigos para animais

Productos imantados y gráficas	 Productos magnétizados e gráficas

Conmemoraciones religiosas	 Comemoraçoes religiosas

Display Rapid	 Display Rapid

Outlet	 Outlet

GLOSARIO	 GLOSSARIO

ICONOGRAFÍA ICONOGRAFÍA

003

Index

006

030

104

128

140

156

194

220

230

280

348

386

410

440

454

494

512

546

564

572

584

602

608

614

622

660

674

683



Todo lo que puedas imaginar.
Un catalogo que se adapta a las 
necesidades de nuestros clientes 
por su gran variedad de productos. 
Aproximadamente 5000 referencias 
en stock que convierte nuestro 
inventario en uno de los mas grandes 
de Europa. Siempre a la ultima en las 
tendencias del sector sin olvidar los 
grandes clásicos. Calidad, innovación 
y precio son los estándares que 
caracterizan este extenso catalogo.

Todos nuestros productos se examinan 
metódicamente para garantizar que 
cumplen con los requisitos de calidad 
y medio ambiente de la Unión Europea. 
Para cerciorarnos de ésto, todos 
nuestros productos son estrictamente 
examinados mediante controles 
basados en los criterios de calidad 
establecidos por la Unión Europea.

Llámanos para cualquier consulta. 
Nuestro equipo comercial trata 
a sus clientes como el valor más 
importante de la compañía. Ya sea 
mediante email, llamada o whatsapp, 
centramos nuestros recursos en 
asesorar y atender a los clientes en 
todo momento. Nuestro equipo de 
profesionales ha sido formado para 
resolverles
las cuestiones que pueden ayudarles a 
maximizar sus ventas.

Siempre a tiempo.
Un sistema de logística basado en la 
experiencia y las nuevas tecnologías 
nos posibilita preparar y enviar los 
pedidos de la manera más eficiente. 
Le aseguramos la entrega rápida de 
todos sus pedidos.

Comodidad de pago.
Te facilitamos la realización de tus 
operaciones. Ponte en contacto con 
cualquiera de nuestro profesionales 
y solicita tu línea de crédito para 
hacer tu trabajo más sencillo. Solicita 
tu plazo de pago adaptado a las 
necesidades de tu empresa o de tus 
operaciones.

LA CALIDAD ES EL FIEL
REFLEJO DE NUESTRAS MARCAS
A QUALIDADE É O FIEL REFLEXO DAS NOSSAS MARCAS

OFICINAS DE
REPRESENTACIÓN

COMERCIO 
JUSTO

5000
Referencias 

en Stock Certificados
Atención 

Personalizada Envío 24 Horas
Financiación en 

tus compras
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Tudo o que você pode imaginar.
Um catálogo que se adapta às 
necessidades de nossos clientes por 
sua ampla variedade de produto 5000 
referências em estoque que tornam 
nosso inventário um dos maiores 
da Europa Sempre atualizado nas 
tendências do setor, sem esquecer os 
grandes clássicos.
Qualidade, inovação e preço são os 
padrões que caracterizam este extenso 
catálogo.

Os produtos são examinados 
metodicamente para garantir que 
cumpram as requisitos ambientais e 
de qualidade da União Europeia. Para 
garantir isso, todos nossos produtos 
são rigorosamente examinados por 
controles baseados em critérios 
qualidade estabelecida pela União 
Europeia.

Ligue-nos para qualquer dúvida. 
Nossa equipe comercial trata seus 
clientes como o valor mais importante 
da empresa. Seja por email, telefone 
ou whatsapp, concentramos nossos 
recursos em aconselhar e atender os 
clientes o tempo todo. Nossa equipe de 
profissionais foi treinada para resolvê-
los os problemas que podem ajudá-lo a 
maximizar suas vendas.

Sempre a tempo.
Um sistema de logística baseado em 
experiência e novas tecnologias nos 
permite preparar e enviar pedidos da 
maneira mais eficiente.
Garantimos a entrega rápida de todos os 
seus pedidos.

Conveniência de pagamento.
Facilitamos o desempenho de suas 
operações. Entre em contato com 
qualquer um de nossos profissionais 
e solicite sua linha de crédito para 
facilitar seu trabalho. Solicite seu 
prazo de pagamento adaptado às 
necessidades de sua empresa ou de 
suas operações.
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IMPORTACIONES DIRECTAS
IMPORTAÇÕES DIRECTAS

Actualmente contamos con un gran equipo de profesionales  para poder 
ofrecer la mejor relación calidad - precio en toda la gama de productos de 
nuestro catálogo, y poder ofrecerlos en el menor tiempo posible.
Pídanos precio sin compromiso para sus importaciones directas.

Contamos, na actualidade,  com uma grande equipa de profissionais para poder oferecer 

a melhor relação qualidade-preço  em  toda a gama de productos do nosso catálogo,  e 

poder oferecer-lhes no menor espaço de tempo possível.

Nuestra compañía dispone de oficinas de representación y factorías en la Unión Europea y en los puntos de referencia más 
estrategicos de Asia (Guangzhou, Hangzhou, Shanghai, Ningbo y Shenzchen) para darle siempre el mejor servicio y el menor coste 
posible.

A nossa Companhía dispõe de escritórios de representação e fábricas na Comunidade Europeia e nos pontos de referência mais estratégicos de Ásia 

(Guangzhou,Hangzhou, Shanghai, Ningbo e Shenzchen) para lhe poder oferecer sempre o melhor serviço ao menor custo possível

LA EMPRESA

OFICINAS DE
REPRESENTACIÓN

A EMPRESA

ESCRITÓRIOS DE 
REPRESENTAÇÃO

El personal de nuestra empresa inspecciona cuidadosamente y certifica cada artículo que se fabrica de nuestro catálogo, 
haciendo personalmente las inspecciones de calidad y control de producción, por lo que podemos garantizar que en la elaboración 
de nuestros productos no ha sido empleado, en ningún momento, mano de obra infantil.

O pessoal da nossa empresa inspecciona cuidadosamente e certifíca cada artigo que se fabrica do nosso catálogo, fazendo pessoalmente as inspecções 

de qualidade e o controle de producção, pelo que estamos em condições de poder garantir que na elaboração dos nossos productos  não foi usada, de 

nenhum modo, mão de obra infantil.

COMERCIO 
JUSTO

Todos los logotipos que aparecen en este catálogo, son simples ejemplos de grabación, sin ningún tipo de beneficio comercial. El tamaño de los 
mismos es aproximado, consultar el tamaño de grabación para cada artículo. Cualquier diferencia de color o matiz con el artículo original, puede 
ser consecuencia de la reproducción gráfica del mismo. La empresa se reserva el derecho de modificar sin previo aviso los materiales, tamaños 
y colores, así como el derecho a modificar los precios, los cuales serán actualizados en la página web. Los tamaños y gramajes expuestos podrán 
variar un +- 10%.
Cualquier artículo de este catálogo se podrá sustituir por otro de igual o de similares características.

Todos os logotipos que aparecem neste folheto são exemplos simples de gravação, sem qualquer benefício comercial. O tamanho dos mesmos é 

aproximado, consultar o tamanho de gravaçao para cada artigo. Qualquer diferença de cor ou sombra para o artigo original, pode resultar da reprodução 

gráfica do mesmo.

A empresa reserva-se o direito de alterar, sem materiais e cores concurso, bem como o direito de alterar os preços, que será atualizado no site.

Os tamanhos e os gramas expostos podem variar de + - 10%.

Qualquer item neste catálogo pode ser substituído por outra de características iguais ou similares.

NOTA ACLARATORIA

NOTA EXPLICATIVA
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1,99 €
desde 3,99 €

desde3,59 €
desde 1,59 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,24	 2,20	 2,10	 1,99

1/456,6x17 cm

Z-870-BL
Bidón aluminio sublimación
Bidao de aluminio sublimaçao

Capacidad 420 ml. Aluminio
Capacidade 420 ml. Alumínio

Grabación sublimación 1 cara/ Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

Aluminio
Alumínio

Aluminio
Alumínio

Acero inox.
Aço inoxidável

Cristal
Vidro

Z-9381 Z-1096Z-1094-SUBZ-870-BL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,98	 3,86	 3,72	 3,59

1/506,5x20 cm

Z-1094-SUB
Botella aluminio “Vuton” sublimación
Garrafa aluminio “Vuton” sublimaçao

Capacidad 500 ml. Aluminio
Capacidade 500 ml. Alumínio

Grabación sublimación 1 cara/ Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,50	 4,32	 4,16	 3,99

1/50

Z-1096
Bidón con tirador “Velar” sublimación
Bidon com tirador “Velar” sublimaçao

Capacidad 750 ml. Acero inoxidable
Capacidade 750 ml. Aço inoxidável

Grabación sublimación 1 cara/ Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

Grabación sublimación 1 cara/ Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,78	 1,72	 1,66	 1,59

1/486,8x22,2 cm

Z-9381
Bidón transparente cristal “Alba” sublimación
Bidon transparente cristal “Alba” sublimaçao

Capacidad 500 ml. Cristal + neopreno
Capacidade 500 ml. Vidro + neoprene
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,10	 2,02	 1,94	 1,85

1/48

Z-6002
Mug sublimación “Retro”
Caneca sublimação “Retro”

Capacidad 350 ml.
Capacidade 350 ml.

Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,00	 2,60	 2,10	 1,80

1,85 €
desde

Metálica
Metálico

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,96	 1,89	 1,82	 1,75

1/36

Z-6000
Mug cerámica sublimación “Nostalgia”
Caneca sublimação “Nostalgia”

Capacidad 300 ml
Capacidade 300 ml

Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,00	 2,60	 2,10	 1,80

Cerámica
Cerâmica

1,75 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,76	 1,70	 1,64	 1,58
Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)

	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,00	 2,60	 2,10	 1,80

1/36Ø8x9,5 cm

Z-617
Mug sublimación “Cartagena”
Caneca sublimação “Cartagena”

Capacidad 330 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 330 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

1,58 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,10	 3,00	 2,90	 2,77
Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)

	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,00	 2,60	 2,10	 1,80

1/36Ø8x9,5 cm

Z-693
Mug sublimación corazón
Caneca sublimação coração

Capacidad 300 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 300 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

2,77 €
desde

Super
Precio
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,80	 2,70	 2,60	 2,49
Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)

	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,00	 2,60	 2,10	 1,80

1/36Ø8,3x9,7 cm

Z-932
Mug sublimación redonda con cuchara
Caneca sublimação de cerâmica redonda com colher

Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

2,49 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,80	 2,70	 2,60	 2,49
Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)

	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,00	 2,60	 2,10	 1,80

1/36Ø8,7x9,5 cm

Z-931-BL
Mug cerámica cuchara sublimación
Caneca de cerâmica sublimação

Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

2,49 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,62	 7,34	 7,08	 6,80
Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 6x12 cm)

	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60

1/40Ø6,5x23 cm

G-223-SUB
Termo cámara doble espesor “Luxor”sublimacion
Garrafa térmica de dupla espessura “Luxor” sublimação

Capacidad 420 ml. Acero inoxidable
Capacidade 420 ml. Aço inoxidável

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €

6,80 €
desde
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Original taza que, aparentemente es de color negro en su 
exterior. Sin embargo, cuando añadimos un líquido caliente 
a la taza, esta comienza a desvelar nuestro diseño.

Original caneca que aparentemente é de cor negro no seu exterior. 

Sem embargo quando adicionamos um liquido quente na taça esta 

começa a desvelar o seu desenho.

Magic mug.

2,20 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,74	 2,62	 2,50	 2,20
Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)

	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,00	 2,60	 2,10	 1,80

1/36Ø8,3x9,7 cm

Z-930
Magic mug
Magic mug

Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs
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Escoge el tamaño 
adecuado para tu
bebida.
No puede faltar en tu rincón para desconectar estas tres tazas 
preparadas para ser sublimadas.
Un tamaño para cada momento, 350 ml. para tomarte el 
desayuno, otra de 250 ml., ideal para un café largo, un té o, 
incluso, las bebidas que vienen enlatadas en ese formato, y por 
último, si eres amante del café solo, la de 100 ml. es la taza que 
necesitas.
Tu publicidad a todo color siempre a la vista.

Escolhe o tamanho adequado para a sua bebida.

Nao pode faltar no seu rincon para desconectar estas tres taças preparadas 

para ser sublimadas.

Um tamanho para cada momento, 350ml para tomar o pequenho almoço e 

outra de 250ml. Ideal para um café largo, um chá ou incluso as bebidas que 

veem em lata nesse formato, e por ultimo se és amante do café apenas a 

de 100ml é a taça que necessitas.

A tua publicidade a todo cor sempre á vista.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,14	 1,10	 1,04	 0,99
Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 9x6 cm)

	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 18x6 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,00	 2,60	 2,10	 1,80

1/48Ø7,4x8,4 cm

Z-614-BL
Mug sublimación blanca
Caneca sublimação branca

Capacidad 250 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs
Capacidade 250 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs

0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,34	 1,30	 1,24	 1,19
Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)

	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,00	 2,60	 2,10	 1,80

1/36Ø8,3x9,7 cm

Z-606-BL
Mug sublimación blanca
Caneca sublimação branca

Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs

1,19 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,60	 1,54	 1,46	 1,39
Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 7x6 cm)

	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 14x6 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,00	 2,60	 2,10	 1,80

1/36Ø5,9x7,3 cm

Z-608-BL
Mug coffee sublimación blanca
Caneca sublimação coffee blanca

Capacidad 100 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs
Capacidade 100 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs

1,39 €
desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,70	 4,50	 4,40	 4,20

1/20Ø9,3x12,8 cm

Z-694
Jarra cervecera de sublimación medium
Jarra de sublimação medium

Capacidad 500 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs
Capacidade 500 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs

Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x7 cm)

	 €	 3,70	 3,20	 3,10	 2,80
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 23x7 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,90	 3,40	 3,30	 2,90

	Uds	 -100	 100	 250	 500

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 5,04	 4,90	 4,70	 4,50

1/20Ø9,5x14 cm

Z-698
Jarra cervecera de sublimación blanca
Jarra de sublimação branca

Capacidad 720 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs
Capacidade 720 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs

Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x7,5 cm)

	 €	 7,00	 5,50	 5,20	 4,30
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 25,5x7,5 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 7,40	 5,70	 5,50	 4,50

	Uds	 -100	 100	 250	 500

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 5,30	 5,10	 4,90	 4,70

1/20Ø9,5x14 cm

Z-6003
Jarra sublimación “England”
Jarra de sublimação “England”

Capacidad 575 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs
Capacidade 575 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs

Grabación sublimación 1 cara / Gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x7 cm)

	 €	 3,70	 3,20	 3,10	 2,80
Grabación sublimación 2 caras / Gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 23x7 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,90	 3,40	 3,30	 2,90

	Uds	 -100	 100	 250	 500

Z-6003

Z-698

Z-694

4,20 €
desde

4,70 €
desde4,50 €

desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,90	 1,84	 1,76	 1,69

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

1/160 R150x90 cm

T-36-BL
Bandera blanca
Bandeira branca

Poliéster. Alojamiento para insertar palo. Palo no incluido
Poliester. Espaço para inserir mastro. Nao inclui mastro

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,00	 0,96	 0,92	 0,89

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

T-079-SUB
Delantal non woven sublimación
Avental non woven sublimação

Non woven 80 grs/m2

10/30057x62 cm R

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,58	 3,44	 3,32	 3,18

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

T-194-ESP
Delantal algodon poliester TC
Avental TC

Algodón y poliéster
Algodão e poliéster

10/10065x90 cm R

0,89 €
desde3,18 €

desde

1,69 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,48	 1,42	 1,38	 1,32

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

10/200 R100x70 cm

T-33-BL
Bandera fiesta enganche pol.190T
Bandeira festa para prender pol.190T

Poliéster 
Poliester

1,32 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,30	 0,29	 0,28	 0,27

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

10/700 R112x75x75 cm

T-39-BL
Pañoleta triangular extragrande
Lenço triangular extra-grande

Poliéster 
Poliester

0,27 €
desde



1,18 €
desde

0,51 €
desde 0,99 €

desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,57	 0,55	 0,53	 0,51

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/400 R34x39,5 cm

G-081-BL
Bolsa mochila poliéster 210T blanca
Bolsa mochila poliéster 210T branco

Poliéster 210T

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,99

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/400 R33x41,5 cm

G-018-BL
Bolsa mochila poliéster blanca
Bolsa mochila poliéster branco

Poliéster 190T

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,32	 1,28	 1,22	 1,18

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/300 R33x42 cm

G-089
Bolsa mochila “Luxory”
Bolsa mochila “Luxory”

Poliéster 210T

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,30	 1,26	 1,22	 1,18

10/200 R33x42 cm

G-289-BL
Bolsa mochila “Luxory” integral blanca
Bolsa/mochila “Luxory Integral” branco

Poliéster 210T

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

1,18 €
desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/400 R36x40 cm

T-173-SUB
Bolsa sublimación blanca
Bolsa sublimação branco

Non woven 80 gr/m2
40

 c
m

36 cm

0,48 €
desde

10/30033,8x43 cm

G-084
Bolsa mochila “George”
Bolsa mochila “George”

Poliéster 210T

1,38 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,54	 1,48	 1,44	 1,38
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

150/300 F44x50 cm

G-290
Bolsa mochila “Space”
Bolsa mochila “Space”

Poliéster soft

0,68 €
precio ùnico

Precio único 0,68 €
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0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,99

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

20/200 R38x42 cm

G-007 FUTBOL
Mochila “Sportif” fútbol
Mochila “Sportif” futebol

Poliéster 210T

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,99

10/100 R32x42 cm

G-078-BL
Bolsa mochila nevera “Break” blanca
Bolsa mochila frigorífico “Break” branco

Poliéster 210T

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,95	 0,92	 0,88	 0,85

10/200 R27x32 cm

G-079-BL
Bolsa mochila nevera “Infant Break” blanca
Bolsa mochila frigorífico “Infant Break” branco

Poliéster 210T

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

0,85 €
desde1,10 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,24	 1,20	 1,14	 1,10

100/500 R27x32,5 cm

G-234
Mochila plegable “Can”
Mochila dobrável “Cao”

Poliéster 190T

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24
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1,19 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,34	 1,30	 1,24	 1,19

10/300 R38x43,8 cm

G-051-BL
Bolsa plegable + funda cremallera blanca
Bolsa dobravel + fronha zipper branco

Poliéster 210D

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

4,70 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 5,26	 5,08	 4,88	 4,70

1/40 R30x33x13,5 cm

G-126-BL
Bolsa “Agencia” blanca
Bolsa “Agencia” branco

Poliéster 600D

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

0,24 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,27	 0,26	 0,25	 0,24

50/3000 R9,5x10 cm

D-021-BL
Bolsa microfibra blanca
Bolsa microfibra branco

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,76	 0,74	 0,70	 0,68

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/400 R38x41 cm

G-006-BL
Bolsa plegable con goma “Vera” blanca
Bolsa dobrável “Vera” branco

Poliéster 190T

0,68 €
desde



2,49 €
desde 2,10 €

desde

2,99 €
desde 2,97 €

desde
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2,33 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,62	 2,52	 2,42	 2,33

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/80 R

T-1020 
Camiseta light D&F hombre
Camiseta light D&F homem

100% poliéster. 135 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

2,09 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,34	 2,26	 2,18	 2,09

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/80 R

T-1030 
Camiseta light D&F niño
Camiseta light D&F criança

100% poliéster. 135 grs/m2
Tallas/Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,44	 3,30	 3,14	 2,99

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/100 R

T-529-BL 
Camiseta light D&F señora
Camiseta light D&F senhora

100% poliéster. 150 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/80 R

T-1050 
Camiseta combinada D&F
Camiseta combinada D&F

100% poliéster. 135 grs/m2
Tallas/Tamanhos: 8-10-12-14, S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,32	 3,20	 3,10	 2,97Adulto

Niño 	 €	 3,00	 2,90	 2,80	 2,69

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,80	 2,70	 2,60	 2,49

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/80 R

T-1060
Camiseta “Gym” D&F
Camiseta “Gym” D&F

100% poliéster. 135 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,36	 2,28	 2,20	 2,10

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/80 R

T-1070
Camiseta “Twice” D&F
Camiseta “Twice” D&F

100% poliéster. 135 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,36	 4,20	 4,06	 3,90

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/80 R

T-497/499
Camiseta manga bandera D&F
Camiseta manga bandeira D&F

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,36	 4,20	 4,06	 3,90

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/80 R

T-507-GR
Camiseta manga bandera D&F
Camiseta manga bandeira D&F

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,36	 4,18	 3,98	 3,79

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/80 R

T-562-CE
Camiseta sport D&F caballero
Camiseta sport D&F cavaleiro

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

3,90 €
desde

T-498

T-497T-499

3,90 €
desde

3,90 €
desde

T-500-BL

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/80 R

T-500-BL
Camiseta manga bandera D&F
Camiseta manga bandeira D&F

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14, S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,40	 4,24	 4,06	 3,90Adulto

Niño 	 €	 3,70	 3,60	 3,50	 3,30

T-507-GR

3,79 €
desde

T-562-CE



6,99 €
desde 6,99 €

desde

6,90 €
desde 7,38 €

desde
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10/60

T-1080 
Polo granito “Stylus”
Polo granito “Stylus”

100% poliéster. 180 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

4,90 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 5,48	 5,30	 5,10	 4,90

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/60 R

T-1100
Polo “Street Golf” D&F
Polo “Street Golf” D&F

100% poliéster. 125 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,72	 7,44	 7,18	 6,90

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/60 R

T-2030
Polo “Star”
Polo “Star”

100% poliéster. 120 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,82	 7,54	 7,26	 6,99

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/60 R

T-690
Polo bandera “Formentera” caballero
Polo bandeira “Formentera” homem

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,82	 7,54	 7,26	 6,99

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

10/60 R

T-790
Polo bandera “Formentera” mujer
Polo bandeira “Formentera” senhora

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L

10/60 R

T-2020
Polo bandera “Star”
Polo bandeira “Star”

100% poliéster. 120 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 8 ,48	 8,12	 7,74	 7,38

Grabación en sublimación 10x10 cm | Gravação em sublimação 10x10 cm
	 €	 1,60	 1,50	 1,38	 1,24

3,58 €
precio ùnico

Precio único 3,58 €
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,88	 0,85	 0,82	 0,79

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

10/500 R

E-028-BL
Gorro de baño “Spa” blanco
Touca de banho “Spa” branco

100% poliéster, 110 grs/m2

0,79 €
desde

0,32 €
desde0,98 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,36	 0,35	 0,33	 0,32

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

B-428-BL
Cinta neopreno blanca
Fita neopreno branco

20/1000 R40x2 cm

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

C-018-BL
Funda para gafas blanca
Saco para óculos branco

10/2000 R17,5x9 cm

1,90 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,14	 2,08	 1,94	 1,90
Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

100/200 R12,5x43 cm

T-259
Manguitos corredor “Sublirace”
Manguitos corredor “Sublirace”

Poliéster + elastano
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,43

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

Z-510-BL
Braga sport blanca
Gola sport branco

20/400 R25x50 cm

0,43 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,88	 2,76	 2,64	 2,50

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

10/200 R23x31 cm

S-024-BL
Braga polar “Toronto” blanca
Gola polar “Toronto” branco

95% Poliéster y 5% espandex
95% Poliéster e 5% espandex

2,50 €
desde 1,35 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,52	 1,46	 1,40	 1,35

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

25/100 R28x25 cm

S-014-BL
Braga polar con gorro “Plus Quality” blanca
Gola polar de gorro “Plus Quality” branco

280 gr/m2

COSTE DE GRABACIÓN CINTAS PARA SOMBRERO / CUSTO DA GRAVAÇAO FITAS PARA CHAPÉUS

Z-390
Cinta blanca para sombrero poliéster alta calidad
Fita branco para chapéu poliester alta qualidade

Se venden rollos completos (para 140 uds. aprox).
Se vendem folhas completos (para 140 uds. aprox).
Precio único 11,20 €

Pedido mínimo grabado 200 uds con un incremento de 50 €
Pedido minimo gravado 200 uds com um incremento de 50 €

Cliché 60 €

Cinta para sombrero personalizada a todo color sublimación. Coste cinta + grabación todo color +  cosido
Fita para chapeu personalizada a toda cor sublimaçao. Custo fita + gravaçao a todo cor + cosido

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,99	 0,97	 0,95	 0,92

0,08 €
precio único ud.

Rollo cinta 11,20 €
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,66	 1,60	 1,54	 1,47

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

50/200 R

T-1300-BL
Gorra americana “Retro” blanca
Boné americana “Retro” branco

Poliéster. 5 Paneles
Poliéster. 5 paineis

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,66	 1,60	 1,54	 1,48

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

50/200 R

T-134
Gorra “Stricke”
Boné “Stricke”

Poliéster y malla. 5 Paneles
Poliéster e malha. 5 paineis

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,86	 0,82	 0,80	 0,76

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

50/200 R

T-1305-BL
Gorra visera larga “Vision” blanca
Chapéu viseira larga “Vision” branco

Poliéster. 5 paneles
Poliéster. 5 paineis

1,48 €
desde

1,47 €
desde

0,76 €
desdeSuper

Precio
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Antiventisca.
Paraguas con mago tipo golf y varillas antiventisca, 
sistema que hace que el paraguas no se rompa en caso 
de fuerte viento.
Tela de nylon con mango fabricado en  acero y empuñadura 
de caucho eva que hace que sea más cómodo de llevar.

Anti-ventisca. 

Guarda-chuva com mango tipo golf e varetas anti-ventisca, sistema 

que faz do guarda-chuva que nao se estrague em caso de vento 

forte. Tela de nylon com mango fabricado em metal e punho de 

borracha eva que faz da mesma mais cómoda de levar.4,45 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 5,00	 4,80	 4,64	 4,45

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

10/30 R130 cmø

RP-036-BL
Paraguas antiventisca blanco
Guarda chuva antiventisca branco

Poliéster. Mango caucho eva
Poliéster. Punho de borracha eva

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,90	 3,76	 3,62	 3,49

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

10/50 R80x106 cmø

RP-067-BL
Paraguas automático blanco
Guarda chuva automático branco

Estructura acero, mango ergonómico
Estructura aço, cabo ergonómico

3,49 €
desde
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Antiventisca.

0,25 €
desde 0,25 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,96	 0,92	 0,88	 0,85

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

N-024-BL
Parasol ventana blanco (2 uds.)
Parasol janela branco (2 uds)

1/150 R43x38 cm

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

E-005-BL
Alfombrilla de ratón rectangular blanca
Tapete de rato rectangular branco

50/200 R22x18 cm

0,85 €
desde

1,59 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,78	 1,74	 1,72	 1,59

Coste grabación sublimación 1 cara/ Custo da gravaçao sublimaçao 1 cara (max. 10x8 cm)
	 €	 2,60	 2,20	 1,80	 1,60

1/36Ø8x9 cm

Z-6004
Portalapicero porcelana sublimación
Porta-lápis porcelana sublimação

Se vende en múltiplos de 36 pcs
Se vende em múltiplos de 36 pcs.

Coste grabación sublimación 2 caras/ Custo da gravaçao sublimaçao 2 caras (max. 20x8 cm)

Trabajo mínimo/ Trabalho mínimo 130 € + Cliché 60 €
	 €	 3,00	 2,60	 2,10	 1,80

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

E-006-BL
Alfombrilla de ratón circular blanca
Tapete de rato circular branco

50/200 R20 cmø



0,59 €
desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,14	 0,134	 0,126	 0,12

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

100/1500 R1,5x47 cm

Z-1041-BL
Lanyard “Conference” blanco
Lanyard “Conference” branco

0,12 €
desde 0,19 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,212	 0,204	 0,198	 0,19

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

100/1000 R2x49 cm

Z-408-BL
Lanyard ajustable blanco
Lanyard ajustável branco

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,70	 0,66	 0,62	 0,59

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

50/1000 R2x47 cm

Z-996-BL
Lanyard “National” blanco
Lanyard “National” branco

0,15 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,168	 0,162	 0,156	 0,15

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

50/1000 R2x47 cm

Z-412-BL
Lanyard metálico blanco
Lanyard metálico branco
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0,27 €
desde

0,28 €
desde

Security.
Tu seguridad es lo primero, estos tres modelos de lanyard 
incluyen un cierre de seguridad antienganches, cuando se 
produce un tirón fuerte, la cinta se abre automáticamente 
quedando liberada del cuello.
Disponibles en una gran variedad de colores y con 
enganches para móvil e identificador.

A sua segurança é o primeiro, estes tres modelos de lanyard incluem 

um fecho de segurança antienganche, quando se produz um forte 

puxao a fita se abre automaticamente ficando livre do pescoço.

Disponivel em uma grande variedade de cores e com fixaçoes para 

móvil e identificador.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,32	 0,30	 0,28	 0,27

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

100/1500 R1,5x45 cm

Z-1042-BL
Lanyard “Office Security”” blanco
Lanyard “Office Security” branco

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,31	 0,30	 0,29	 0,28

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

50/800 R2x50 cm

Z-406-BL
Lanyard doble blanco
Lanyard duplo branco

Cierre de seguridad
Fecho de seguridade

0,34 €
desde

2,5 cm

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,40	 0,38	 0,36	 0,34

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

100/1000 F2,5x50 cm

Z-404-BL
Lanyard doble cierre seguridad blanco
Lanyard duplo fecho de seguridade branco
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 17,90	 17,24	 16,56	 15,90

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

1/8 R18x14 cm

Z-9500
Metopa Sobremesa “Fotograf”
Suporte sobremesa foto “Fotograf”

Presentación en caja acolchada terciopelo azul con cierre imantado
Apresentação em caixa acolchoada veludo azul com fecho magnetizado

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 21,40	 20,90	 20,40	 19,90

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

1/8 R22x17 cm

Z-9501
Metopa Sobremesa “Fotograf”
Suporte sobremesa foto “Fotograf”

Presentación en caja acolchada terciopelo azul con cierre imantado
Apresentação em caixa acolchoada veludo azul com fecho magnetizado

Metopa Sobremesa.
Placas de cristal de muy buena calidad en una peana de madera maciza, con un 
diseño muy elegante, ideal para regalar en tu evento o conmemoración. La placa 
puede cambiar de posición, para adaptarse a tu diseño horizontal o vertical. 
Su grabación es en sublimación, lo que permite personalizar tu trofeo a todo 
color. 

Suporte sobremesa.
Placas de vidro de muito boa qualidade numa base de madeira maciça, com um 
desenho muito elegante, ideal para ofertar no seu evento ou comemoraçao. A placa 
pode mudar de posiçao para se adaptar ao seu desenho horizontal ou vertical.
A sua gravaçao é em sublimaçao o que permite personalizar o seu troféu a toda cor.

15,90 €
desde

19,90 €
desde

Z-9500 Z-9501
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 15,60	 15,04	 14,46	 13,90

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

1/8 R18,5x23 cm

Z-9504
Metopa moderna sublimación “Rectus”
Suporte moderno sublimaçao “Rectus”

Presentación en caja acolchada terciopelo azul con cierre imantado
Apresentação em caixa acolchoada veludo azul com fecho magnetizado

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 15,60	 15,04	 14,46	 13,90

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

1/10 R18x23 cm

Z-9503
Metopa moderna sublimación “Rafi”
Suporte moderno sublimaçao “Rafi”

Presentación en caja acolchada terciopelo azul con cierre imantado
Apresentação em caixa acolchoada veludo azul com fecho magnetizado

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 15,60	 15,04	 14,46	 13,90

Consultar precio de grabación / Consultar preço de gravação

1/10 R19x22 cm

Z-9502
Metopa moderna sublimación “Escudo”
Suporte moderno sublimaçao “Escudo”

Presentación en caja acolchada terciopelo azul con cierre imantado
Apresentação em caixa acolchoada veludo azul com fecho magnetizado

Z-9504

Z-9503

Z-9502

13,90 €
desde

13,90 €
desde

13,90 €
desde

Detalle parte trasera
Detalhe da parte traseira



P. 031	 Bolígrafos ECO
	 Canetas ECO
P. 040	 Bolígrafos “Economic line”
	 Canetas “Economic line” 
P. 060	 Bolígrafos metálicos
	 Canetas metalicas
P. 063	 Rollers
	 Rollers
P. 066	 Bolígrafos Fiodor Dostoievski
	 Esferográficas Fiodor Dostoievski
P. 067	 Bolígrafos Pierre Delone
	 Esferográficas Pierre Delone
P. 073	 Bolígrafos Pierre Cardin
	 Esferográficas Pierre Cardin
P. 096	 Estuches y expositores
	 Estojos e expositores
P. 102	 Lápices y marcadores
	 Lapis e marcadores

ESCRITURA
Escrita

030
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Escritura • Escrita

Ampliamos nuestra original colección de bolígrafos ECO con una nueva 
combinación de materiales.
El estilo y calidad del bambú con la originalidad de la fibra de trigo, material 
innovador y respetuoso con el medio ambiente.
Posibilidad de presentación con estuches de cartón a elegir entre diseño 
bambú o diseño cartón reciclado.

Ampliamos a nossa original coleçao de canetas ECO com uma nova combinaçao de 

materiais.

O estilo e qualidade do bambú com a originalidade da fibra de trigo, material inovador e 

respeituoso com o meio ambiente.

Possibilidade de apresentaçao com estojos de cartao a escolher entre o desenho de 

bambú ou desenho de cartao reciclado.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,27	 0,26	 0,25	 0,24
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B14 cm

A-239
Bolígrafo bambú natural, fibra de trigo y PP “Terry”
Caneta bambu natural, fibra de trigo e PP “Terry”

Escritura azul. No incluye funda
Escrita azul. Não inclui cobertura

Sugerencia de presentación Ref. Z-4105
Sugestão apresentação Ref. Z-4105

Fibra de trigo

Fibra de trigo

Bambú natural

Bambu natural

0,24 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,054	 0,053	 0,051	 0,05
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

500/5000 B4x15,5 cm

Z-4105
Estuche finish bambú natural “Hanoi”
Estojo finish bambú natural “Hanoi”

No incluye bolígrafo
Nao inclui caneta
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1,39 €
desde

Descubre nuestra amplia gama de artículos ECO, como este estuche de 
dos piezas de bolígrafo y portaminas, con acabados metálicos y cuerpo de 
bambú. 
Diseños originales y actuales, que serán el regalo de empresa perfecto para 
los amigos del medio ambiente.

Descubra a nossa amplia gama de artigos ECO, como este estojo de duas peças, caneta e 

portaminas, com acabados metálicos e corpo de bambú.

Desenhos originais e actuais que serão o presente de empresa perfeito para os amigos 

do meio ambiente. 	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,56	 1,50	 1,44	 1,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

D16x6x2,5 cm

Z-4104
Set bolígrafo, portaminas y estuche bambú
Set caneta, lapiseira e estojo bambu

Incluye estuche. Se sirve desmontado
Inclui estojo. Se envia desmontado

Colección Bambú
- Coleção Bambú -

Incluye estuche
Inclui estojo
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Incluye estuche Z-4105
Se sirve desmontado
Incluí estojo Z-4105
Entrega-se não montado

Sugerencia de presentación Ref. Z-4102
Sugestão apresentação Ref. Z-4102

Incluye estuche
Inclui estojo

0,87 €
desde

0,27 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,30	 0,29	 0,28	 0,27
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B14 cm

A-308
Bolígrafo bambú “Nolo”
Caneta bambu “Nolo”

Carga jumbo. No incluye estuche
Recarga jumbo. Nao inclui estojo

0,34 €
desde

Sugerencia de presentación Ref. Z-4102
Sugestão apresentação Ref. Z-4102

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,38	 0,37	 0,35	 0,34
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B14 cm

A-309
Bolígrafo bambú clip metal con touch “Tico”
Caneta bambu clipe de metal com touch “Tico”

Carga jumbo. No incluye estuche
Recarga jumbo. Nao inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,98	 0,94	 0,90	 0,87
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

25/200 B+B4x17x2 cm (estuche/ estojo)

Z-579
Set bolígrafo y portaminas bambú clip metal “Elastic”
Set caneta e lapiseira bambu clipe de metal “Elastic”

Carga jumbo. Incluye estuche
Carga jumbo. Inclui estojo
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,78	 1,70	 1,66	 1,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/100 E9x14x1,1 cm

B-346
Bloc bambú con bolígrafo “Nature”
Bloque bambu com caneta “Nature”

Bloc de 68 hojas en blanco. Incluye bolígrafo
Bloco de 68 folhas em branco. Inclui caneta

1,59 €
desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,52	 0,50	 0,48	 0,46
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

20/1000 B14 cm

A-233
Portaminas bambú “Hela”
Lapiseira bambu “Hela”

No incluye estuche
Nao inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,30	 0,29	 0,28	 0,27
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

20/1000 B14 cm

A-313
Bolígrafo bambú clip metal “Elastic”
Caneta bambu clipe de metal “Elastic”

Escritura azul. Carga jumbo. No incluye estuche
Escrita azul. Recarga jumbo. Nao inclui estojo

Sugerencia de presentación Ref. Z-4102 / Z-4105
Sugestão apresentação Ref. Z-4102  / Z-4105

Sugerencia de presentación Ref. Z-4102 / Z-4105
Sugestão apresentação Ref. Z-4102  / Z-4105

Sugerencia de presentación Ref. Z-4102 / Z-4105
Sugestão apresentação Ref. Z-4102  / Z-4105

0,46 €
desde0,27 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,88	 0,85	 0,82	 0,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

20/1000 B14 cm

A-234
Bolígrafo automático “Autobambú”
Caneta automática “Autobambú”

Escritura azul. No incluye estuche
Escrita azul. Nao inclui estojo

0,79 €
desde

A-313 A-233 A-234

Super
Precio
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0,69 €
desde

Rony.
Estuches de una y dos piezas realizados en DM forrada de 
una lámina de bambú.
Son ideales para dar una presentación más natural a tus 
bolígrafos de colección Eco.

Estojos de uma e duas peças realizados em DM forrada de uma 

lamina de bambú.

Sao ideais para dar uma apresentaçao mais natural as vossas 

canetas da coleçao ECO.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,56	 0,54	 0,52	 0,49
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

100/300 D15,5x4x2,4 cm

Z-4102
Estuche finish bambú “Rony” 1 pc
Estojo acabado bambú “rony” 1 pc

0,49 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,80	 0,76	 0,72	 0,69
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

100/200 D16x6x2,5 cm

Z-4103
Estuche finish bambú “Rony” 2 pcs
Estojo acabado bambú “rony” 2 pcs
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Z-4105 Z-4106

0,05 €
desde0,05 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,054	 0,053	 0,051	 0,05
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

500/5000 B4x15,5 cm

Z-4105
Estuche finish bambú “Hanoi”
Estojo finish bambú “Hanoi”

No incluye bolígrafo
Nao inclui caneta

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,054	 0,053	 0,051	 0,05
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

500/5000 B4x15,5 cm

Z-4106
Estuche cartón “Mita”
Estojo cartao “Mita”

No incluye bolígrafo
Nao inclui caneta
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0,33 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,37	 0,36	 0,35	 0,33
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

50/1000 D14,4 cm

C-472
Bolígrafo bio “Steep”
Caneta bio “Steep”

Escritura azul. Material: corcho y plástico a base de fibra de trigo
Escrita azul. Material: cortiça e plástico baseado em fibra de trigo

0,49 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,55	 0,53	 0,51	 0,49
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

50/400 C4,5x16 cm (estuche/ estojo)

C-468
Bolígrafo con funda corcho natural
Caneta com capa de cortiça natural

Escritura azul. Material: corcho
Escrita azul. Material: cortiça

Fibra de trigo

Fibra de trigo

Fibra de trigo

Fibra de trigo

0,17 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,20	 0,19	 0,18	 0,17
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14,6 cm

A-235
Bolígrafo trigo “Ecobio”
Caneta trigo “Ecobio”

Escritura azul. Material: Cartón, PP a base de fibra de trigo
Escrita azul. Material: Cartão, PP à base de fibra de trigo
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0,23 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,26	 0,25	 0,24	 0,23
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13,7 cm

A-237
Bolígrafo cartón con puntero “Vigo”
Caneta cartão com touch “Vigo”

Escritura azul. Material: Cartón reciclado
Escrita azul. Material: Cartão reciclado

0,198 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,22	 0,212	 0,206	 0,198
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14 cm

A-316
Bolígrafo cartón “Rondo”
Caneta cartao “Rondo”

Escritura azul. Material: Cartón reciclado
Escrita azul. Material: Cartão reciclado

0,15 €
desde

0,11 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,12	 0,116	 0,114	 0,11
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14 cm

A-236
Bolígrafo cartón reciclado “Karl”
Caneta cartão reciclado “Karl”

Escritura azul. Material: Cartón reciclado
Escrita azul. Material: Cartão reciclado

Clip de madera 

natural
Clip de madeira natural

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,168	 0,162	 0,156	 0,15
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A, LCO214,3 cm

A-238
Bolígrafo cartón reciclado “Pino”
Caneta cartão reciclado “Pino”

Escritura azul. Material: Cartón reciclado
Escrita azul. Material: Cartão reciclado
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0,23 €
desde 0,075 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,09	 0,086	 0,08	 0,075
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13,5 cm

A-299
Bolígrafo hostelería
Caneta hostelería

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,26	 0,25	 0,24	 0,23
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14,5 cm

A-025
Bolígrafo “One km”
Caneta “One km”

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,158	 0,152	 0,146	 0,14
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14 cm

A-431
Bolígrafo “Pyramid”
Caneta “Pyramid”

Escritura azul
Escrita azul

A-025 A-431

0,14 €
desde

A-299
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Escritura • Escrita

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,18	 0,174	 0,166	 0,16
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14,3 cm

A-428
Bolígrafo “Sleepy”
Caneta “Sleepy”

Escritura azul
Escrita azul

0,16 €
desde
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Bolígrafo
adhesivo.
Tu bolígrafo siempre a mano y fijado en el mismo lugar. Original y llamativo bolígrafo con 
cordón elástico y extensible para poder usarlo cómodamente. Su particular base, con 
detalle de color a juego con el bolígrafo, se compone de dos patas adhesivas para fijar en 
una superficie plana.

Caneta adesivo.

A tua caneta sempre à mão e fixado no mesmo lugar. Original e atractiva caneta com cordão elástico e 

extensível para poder usarlo comodamente. A sua particular base com detalhe de cor a jogo com a caneta, 

se compõe de duas patas adesivas para fixar numa superfície plana.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,80	 0,78	 0,75	 0,72
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/300 B

A-399
Bolígrafo adhesivo “Big Publicity”
Caneta adesivo “Big Publicity”

Escritura azul. 10,5x9 cm (base) x14 cm (bolígrafo)
Escrita azul. 10,5x9 cm (base) x14 cm (Caneta)

0,75 €
desde

0,72 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,86	 0,82	 0,78	 0,75
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/300 B16 cm

A-400
Bolígrafo adhesivo
Caneta adesivo

Escritura azul
Escrita azul
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Escritura • Escrita

Bolígrafo adhesivo
Caneta adesivo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/800 A14,5 cm

A-326
Bolígrafo 4 colores con portaminas y goma
Caneta 4 cores com lapiseira e borracha

Escritura 4 colores
Escrita 4 cores

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,37
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13,5 cm

A-327
Bolígrafo 4 colores con mosquetón
Caneta 4 cores com mosquetão

Escritura 4 colores
Escrita 4 cores

0,37 €
desde0,79 €

desde

A-326

0,36 €
desde

A-444

Goma de borrar
Borracha

Con mosquetón
Com mosquetão

Portaminas
Lapiseira

A-327

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,40	 0,38	 0,37	 0,36
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A12 cm

A-444
Bolígrafo puntero 4 colores “Star”
Caneta touch 4 cores “Star”

Escritura 4 colores
Escrita 4 cores
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0,24 €
desde

0,25 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,27	 0,26	 0,25	 0,24
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A17,5 cm

A-342
Bolígrafo graduado pulsador automático
Caneta graduada com pulsador automático

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,29	 0,276	 0,264	 0,25
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13,6 cm

A-293
Bolígrafo “Corpus”
Caneta “Corpus”

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A6x11x0,8 cm

A-349
Bolígrafo cruz con landyard
Caneta cruz com lanyard

Escritura azul
Escrita azul

0,39 €
desde



Exclusivos bolígrafos artesanales fabricados a mano con 
cuidados detalles y con una delicada textura.
Colecciona la gran variedad de nuestros modelos 
patentados, diseños de niños de comunión, estudiantes, 
profesiones, militares..., encontrarás hasta 15 figuras 
diferentes, todas ellos con una fina escritura negra que 
permite un trazo agradable y ligero.

Exclusivas canetas artesanais fabricadas a mão com cuidados 

detalhes e com uma delicada textura.

Coleciona a grande variedade dos nossos modelos patenteados, 

desenhos para meninos/as comunhão, estudantes, profissionais, 

militares...encontrarás até 15 figuras diferentes, todas elas com uma 

fina escrita negra que permite um traço agradável e ligeiro.

0,59 €
desde0,59 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B16 cm

A-405/406
Bolígrafo tras “Comunión”
Caneta tras “Comunión”

Escritura negra
Escrita preta

GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NO INCLUIDOS  •  GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NÃO INCLUIDO 045

Escritura • Escrita

A-405A-408

A-406

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B17 cm

A-407/408
Bolígrafo tras “Comunión”
Caneta tras “Comunión”

Escritura negra
Escrita preta

A-407

0,59 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B16 cm

A-403
Bolígrafo tras “Graduado”
Caneta tras “Graduado”

Escritura negra
Escrita preta

0,59 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B16 cm

A-404
Bolígrafo tras “Graduada”
Caneta tras “Graduada”

Escritura negra
Escrita preta
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0,59 €
desde 0,59 €

desde 0,59 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B16 cm

A-421
Bolígrafo artesanal “Guardia Civil”
Caneta artesanal “Guardia Civil”

Escritura negra
Escrita preta

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B16,5 cm

A-422
Bolígrafo artesanal “Militar”
Caneta artesanal “Militar”

Escritura negra
Escrita preta

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B16,5 cm

A-420
Bolígrafo artesanal “Legionario”
Caneta artesanal “Legionario”

Escritura negra
Escrita preta

0,59 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B16 cm

A-423
Bolígrafo artesanal “Policía”
Caneta artesanal “Policía”

Escritura negra
Escrita preta

0,59 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B16,5 cm

A-418
Bolígrafo artesanal “Carabinieri”
Caneta artesanal “Carabinieri”

Escritura negra
Escrita preta

0,59 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B16,5 cm

A-419
Bolígrafo artesanal “Gendarme”
Caneta artesanal “Gendarme”

Escritura negra
Escrita preta
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Escritura • Escrita

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B16,5 cm

A-425
Bolígrafo artesanal “Enfermera”
Caneta artesanal “Enfermera”

Escritura negra
Escrita preta

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B16 cm

A-424
Bolígrafo artesanal “Doctor”
Caneta artesanal “Doctor”

Escritura negra
Escrita preta

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

150/600 B17 cm

A-409
Bolígrafo artesanal “Bombero”
Caneta artesanal “Bombeiro”

Escritura negra
Escrita preta

A-409 A-424 A-425

0,59 €
desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,168	 0,162	 0,156	 0,15
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14 cm

A-441
Bolígrafo “Hielo”
Caneta “Hielo”

Escritura azul
Escrita azul

0,15 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14,2 cm

A-294/295
Bolígrafo “Malla”
Caneta “Malla”

Escritura azul
Escrita azul

0,25 €
desde

A-295 A-294
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Escritura • Escrita

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,24	 0,23	 0,22	 0,21
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13,5 cm

A-074
Bolígrafo “CX plus” metalizado con touch
Caneta “CX plus” metálico com touch

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,15	 0,144	 0,136	 0,13
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14 cm

A-348
Bolígrafo “CX” translúcido clip y aros metálicos
Caneta “CX” translucido clipe e anéis de metal

Escritura azul
Escrita azul

0,21 €
desde0,13 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,24	 0,23	 0,22	 0,21
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13,5 cm

A-338
Bolígrafo para smartphone “CX”
Caneta “CX plus” metálico com touch

Escritura azul
Escrita azul

A-348 A-074

0,21 €
desde

A-338
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0,25 €
desde

0,17 €
desde

0,25 €
desde

0,17 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A15,3 cm

A-377
Bolígrafo “Cisne” touch
Caneta “Cisne” com touch

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,20	 0,19	 0,18	 0,17
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14,7 cm

A-318
Bolígrafo “Cisne negro”
Caneta “Cisne negro”

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,196	 0,188	 0,178	 0,17
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14,7 cm

A-317
Bolígrafo “Cisne”
Caneta “Cisne”

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A15,3 cm

A-378-GR
Bolígrafo “Cisne negro” gris
Caneta “Cisne negro” cinza

Escritura azul
Escrita azul
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Escritura • Escrita

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,22	 0,21	 0,20	 0,19
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14 cm

A-319
Bolígrafo “Rumbo” blanco
Caneta “Rumbo” branco

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,26	 0,25	 0,24	 0,23
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14 cm

A-329
Bolígrafo “Rumbo”
Caneta “Rumbo”

Escritura azul
Escrita azul

0,19 €
desde0,23 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,31	 0,296	 0,284	 0,27
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13,5 cm

A-379
Bolígrafo “Rumbo” con touch
Caneta “Rumbo” com touch

Escritura azul
Escrita azul

A-329 A-319

0,27 €
desde

A-379

Super
Precio
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,34	 0,32	 0,30	 0,29
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14,7 cm

A-062
Bolígrafo calendario
Caneta Calendário

Calendario tres años. Escritura azul
Calendário de três anos. Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,16	 0,152	 0,146	 0,14
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14,4 cm

A-314
Bolígrafo “Laura”
Caneta “Laura”

Escritura azul
Escrita azul

0,29 €
desde

0,14 €
desde
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Escritura • Escrita

0,25 €
desde

A-328-ALE A-328-FRA A-328-ITA A-328-POR

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13 cm

A-328
Bolígrafo nacional metal / plástico
Caneta nacional metal / plástico

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13 cm

A-328-FRA/ ITA/ ALE/ POR
Bolígrafo bandera clip metal
Caneta bandeira clipe de metal

Escritura azul
Escrita azul
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0,18 €
desde

0,33 €
desde

0,18 €
desde

0,47 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,21	 0,20	 0,19	 0,18
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13,5 cm

A-433
Bolígrafo puntero  “Siluet” 
Caneta touch “Siluet” 

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13 cm

A-434
Bolígrafo “Energy light” 
Caneta “Energy light”

Material: Aluminio y plástico, clip metálico. Escritura azul
Material: Alumínio e plástico, clipe de metal. Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,53	 0,51	 0,49	 0,47
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B, L12,5 cm

B-317
Bolígrafo “Energy” aluminio
Caneta “Energy” alumínio

Material: aluminio. Escritura azul
Material: alumínio. Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,21	 0,20	 0,19	 0,18
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13,5 cm

A-533
Bolígrafo puntero  “Siluet” metalizado
Caneta touch “Siluet” metalica

Escritura azul
Escrita azul

Aluminio
Alumínio
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Escritura • Escrita

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,26	 0,25	 0,24	 0,23
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14 cm

A-073
Bolígrafo “Endi” clip metal
Caneta “Endi” clipe de metal

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14 cm

A-072
Bolígrafo “Basic” clip y aros metálicos
Caneta “Basic” clipe e anéis de metal

Escritura azul. Carga jumbo
Escrita azul. Recarga jumbo

Metallic finish

0,25 €
desde

0,23 €
desde

A-072

A-073
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0,19 €
desde 0,19 €

desde

0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,14	 1,10	 1,04	 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/500 A14 cm

A-124
Bolígrafo perfumador
Caneta boticário

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,21	 0,204	 0,196	 0,19
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B1,8x9,7 cm

A-339
Bolígrafo forma pintalabios
Caneta forma batom

Material: plástico. Escritura azul
Material: plástico. Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,21	 0,204	 0,196	 0,19
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B11,8x2,6 cm

A-435
Bolígrafo “Cream” blanco
Caneta “Cream” branco

Escritura azul
Escrita azul

0,38 €
precio ùnico

Precio único 0,38 €

100/50019,5 cm

A-446
Bolígrafo “Love”
Caneta “Love”

Escritura azul
Escrita azul
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,86	 0,83	 0,80	 0,77
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/500 A12,5 cm

B-313
Bolígrafo touch “Diamonds” 
Caneta touch “Diamonds” 

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,04	 1,00	 0,95
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B, L14 cm

A-454
Bolígrafo “Diamond”
Caneta “Diamond”

Escritura azul
Escrita azul

Diamond.
Llamativo y original bolígrafo efecto metalizado, con colores 
elegantes, dorado, plata y rosé.
Su extremo  está coronado con un tallado imitando a un gran 
diamante.

Chamativo e original esferográfica efeito metalizado com cores elegantes, 

dourado, prata e rosé.

O seu extremo está coronado com um talhado imitando um grande 

diamante.

0,77 €
desde

Sugerencia de presentación
Ref. Z-4110
Sugestão apresentação
Ref. Z-4110

0,95 €
desde



0,20 €
desde

0,29 €
desde

Escalímetro
escalímetro
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0,38 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,42	 0,41	 0,39	 0,38
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/500 B15,5 cm

A-450
Bolígrafo touch 7 funciones
Caneta touch 7 funções

Escritura azul
Escrita azul

7 Funciones diferentes

7 Diferentes funções

Limpia pantallas
Limpa-móvel

Touch
Touch

Escalímetro
Escalímetro

Soporte para móvil
Suporte móvel

Destornillador plano
Chave plano

Destornillador estrella
Chave estrela

Bolígrafo
Caneta

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,22	 0,212	 0,206	 0,20
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B14,8 cm

A-301-BL
Bolígrafo escalímetro blanco
Caneta escalímetro branco

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,33	 0,32	 0,30	 0,29
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B14,8 cm

A-301
Bolígrafo escalímetro
Caneta escalímetro

Escritura azul
Escrita azul

A-301A-301-BL



	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,37
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B14 cm

A-426
Bolígrafo multitareas aros metal
Caneta multi-funções aros de metal

Escritura azul
Escrita azul

El bolígrafo multitareas que se complementa perfectamente 
con tu móvil, aparte de bolígrafo con puntero para pantalla, 
utilízalo como soporte para ver tus películas o series 
favoritas.
Incorpora una superficie de antelina para limpiar el cristal de 
tu smartphone o tablet, manteniéndolo así libre de huellas.

4 Diferentes funções.

A caneta multi-tarefas que se complementa perfeitamente com o seu 

móvil, aparte da caneta com punteiro para visor, utilizalo como soporte 

para ver os seus filmes ou séries favoritas.

Incorpora uma superfície de antelina para limpar o cristal do seu 

smartphone ou tablet, mantendo-a livre de impressões digitais.

4 funciones
diferentes.

0,37 €
desde

Touch
Touch

Limpia pantallas
Limpa-móvel

Bolígrafo
Caneta

Soporte para móvil
Suporte móvel
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0,41 €
desde

0,34 €
desde

0,25 €
desde

0,39 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13 cm

A-335
Bolígrafo metálico para smartphone fino
Caneta metalica para smartphone fino

Escritura azul
Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,38	 0,37	 0,35	 0,34

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

50/500 L13,5 cm

B-43
Bolígrafo metálico automático
Caneta metalica automática

Metálico. Escritura azul, carga jumbo. No admite grabación en tinta
Metálico. Escrita azul, recarga jumbo. Nao admite gravação em tinta

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,39

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

50/500 L14 cm

B-319
Bolígrafo metálico automático con puntero
Caneta metalica automática com touch

Material: metálico. Escritura azul
Material: metálico. Escrita azul

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,46	 0,44	 0,42	 0,41

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

50/1000 L14 cm

B-708
Bolígrafo “Testa”
Caneta “Testa”

Escritura azul
Escrita azul

Bolígrafos metálicos
Canetas metalicas



Luz LED
Luz LED
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0,35 €
desde

1,87 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,20	 2,10	 1,96	 1,87
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

50/200 C13,5 cm

B-718
Bolígrafo puntero láser “Conference”
Caneta puntero láser “Conference”

Metálico. Incluye estuche y pilas botón
Metálico. Inclui estojo e pilhas botao

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,38	 1,32	 1,26	 1,19
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/500 B, L12,5 cm

B-682
Bolígrafo metálico touch led “Henry”
Esferográfica Metálica touch led “Henry”

Escritura azul. Pilas incluidas
Escrita azul. Pilhas incluídas

Luz LED blanca
Luz LED branca

Puntero láser
Punteiro laser

Incluye estuche
Inclui estojo

50/1000 B12,8 cm

A-109
Bolígrafo linterna
Caneta lanterna

Escritura azul. Pilas incluidas
Escrita azul. Pilhas incluídas

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,39	 0,38	 0,37	 0,35
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

Luz LED
Luz LED

1,19 €
desde



0,55 €
desde
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Grabación láser fibra acabado BRILLO ESPEJO en su color de touch
Gravaçao a laser fibra acabado BRILHO ESPELHO na sua cor de touch

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,62	 0,59	 0,57	 0,55

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,80	 0,70	 0,60	 0,50

50/500 LL14 cm

B-678
Bolígrafo metálico “Shiny”
Caneta metalica “Shiny”

Escritura azul
Escrita azul
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,88	 1,78	 1,70	 1,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

10/500 D, L15 cm

A-482
Roller metálico “Florencia” Pierre Cardin
Roller metalico “Florencia” Pierre Cardin

Incluye funda antelina (Se sirve por separado)
Incluye funda de camurça (Se envia por separado)

1,59 €
desde

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

Caja 10 unidades
Caixa de 10 unidades
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A-229

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,52	 0,50	 0,48	 0,47
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A14,5 cm

A-480
Roller “Acid”
Roller “Acid”

Escritura azul. A-480-NE escritura negra
Escrita azul. A-480-NE escrita preta

0,47 €
desde 0,36 €

desde

0,35 €
desde

A-029A-480

100/1000 A13,9 cm

A-029/229
Roller líquido
Roller líquido

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,40	 0,39	 0,37	 0,36

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

A-029
A-229	 €	 0,40	 0,38	 0,36	 0,35



	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,36	 0,35	 0,34	 0,33
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/1000 A13,5 cm

A-232
Bolígrafo “Milesime”
Caneta “Milesime”

Escritura azul 0,7 mm grosor
Escrita azul 0,7 mm grosor

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,38	 0,36	 0,34	 0,33
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B14 cm

A-481
Roller “Porter”
Roller “Porter”

Escritura azul 0,7 mm grosor
Escrita azul 0,7 mm grosor

0,33 €
desde

A-481
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A-232

0,33 €
desde

Escritura premium tinta gel azul de 0,7 mm.
Escrita premium tinta gel azul de 0,7 mm.
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,98	 1,92	 1,84	 1,78
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

50/500 D, L10,2 cm

B-684
Bolígrafo touch cristal Dostoievski
Esferográfica com touch cristal Dostoievski

Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado)
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado)

Incluye funda antelina B-36
(Se sirve por separado)
Inclui funda de camurça
(Se envia por separado)

1,78 €
desde
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Sugerencia de presentación
Ref. Z-4110
Sugestão apresentação
Ref. Z-4110

1,90 €
desde

Incluye funda antelina B-36 Pierre Delone
(Se sirve por separado)
Inclui funda de camurça B-36 Pierre Delone
(Se envia por separado)

B-690
Bolígrafo “Marilin”
Esferográfica “Marilin”

Incluye funda antelina (Se sirve por separado)
Material: metálico. Escritura azul
Incluí funda de camurça (Se envia por separado)
Material: metálico. Escrita azul

25/50014,2 cm L

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,20	 2,10	 2,00	 1,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30
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Jewellry.
Nuestro bolígrafo Jewellry de la firma Perre Delone, no 
puede estar más en tendencia gracias a su diseño con un 
acabado glitter encapsulado, y sus dos colores disponibles:
el clásico pero elegante plata, y el moderno oro rosado.
Presentado en una funda de antelina negra con el logo 
Pierre Delone.

A nossa esferográfica Jewellry da firma Pierre Delone, nao pode 

estar mais em tendencia agradecendo ao seu desenho com um 

acabado glitter encapsulado e as suas cores disponiveis: o clássico 

mas elegante prateado e o moderno dourado rosado.

Presentado em uma funda de antelina negra com o logo Pierre 

Delone.

1,34 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,20	 2,12	 2,04	 1,95
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

50/500 C14,3 cm

B-688
Bolígrafo “Jewellry”
Esferográfica “Jewellry”

Incluye funda antelina (Se sirve por separado)
Material: metálico. Escritura azul
Incluí funda de camurça (Se envia por separado)
Material: metálico. Escrita azul

1,95 €
desde

Incluye funda antelina B-36 Pierre Delone
(Se sirve por separado)
Inclui funda de camurça B-36 Pierre Delone
(Se envia por separado)

Incluye funda antelina B-36 Pierre Delone
(Se sirve por separado)
Inclui funda de camurça B-36 Pierre Delone
(Se envia por separado)

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,50	 1,44	 1,40	 1,34
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

50/500 D, L14,5 cm

B-680
Bolígrafo metálico Pan de Oro Pierre Delone
Esferografica metalica flocos de ouro Pierre Delone

Incluye funda antelina (Se sirve por separado)
Material: metálico. Escritura azul
Incluí funda de camurça (Se envia por separado)
Material: metálico. Escrita azul

Fluido alta 

densidad
Fluido de alta densidade
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1,19 €
desde

1,39 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,40	 1,32	 1,26	 1,19
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

50/500 D, L14 cm

B-436
Bolígrafo metálico “Highline”
Esferográfica metalica “Highline”

Escritura azul. Carga jumbo
Escrita azul. Recarga jumbo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,556	 1,50	 1,446	 1,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/500 B, L11,3 cm

B-28
Bolígrafo metálico terminal plateado 
Esferográfica metalica terminal prata

Escritura azul. Carga jumbo metálica.
Escrita azul. Recarga jumbo metalica.

Tinta técnica de baja viscosidad. Escritura ultrarrápida
Tinta técnica de baixa viscosidade. Escrita ultra rápida
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Nautic Club.
Excepcionales sets de gran calidad, desde el estuche con 
bolígrafo hasta el formado por tres piezas, bolígrafo, pluma 
y portaminas.
Su linea elegante y a su vez vanguardista, combinando 
colores marinos y rojos, junto el acero brillante, hace de 
este conjunto una pieza única.

Excepcionais sets de grande qualidade, desde o estojo com caneta 

até o formado por três peças, caneta, pluma e lapiseira.

A sua linha elegante e a vez vanguardista, combinando cores 

marinos e vermelhos, junto ao metal brilhante faz deste conjunto 

uma peça única.

17,90 €
desde

39,90 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 44,70	 43,10	 41,50	 39,90

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

D+D+D, L+L+L21x14x3,5 cm (estuche/estojo)

Z-441
Set 3 piezas “Nautic Club”
Set 3 peças “Nautic Club”

Bolígrafo + portaminas + pluma Pierre Delone. Incluye estuche
Esferografica + lapiseira + pluma Pierre Delone. Inclui estojo

Incluye estuche
Inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 20,04	 19,32	 18,62	 17,90

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

D, L21x14x3,5 cm (estuche/estojo)

Z-442
Set 1 pieza “Nautic Club”
Set 1 peça “Nautic Club”

Bolígrafo Pierre Delone. Incluye estuche
Esferografica Pierre Delone. Inclui estojo
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 44,74	 42,80	 40,84	 38,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L+L+L21x14x3,5 cm (estuche/estojo)

Z-585
Set colección alta gama Pierre Delone (3 pcs)
Set coleccão alta gama Pierre Delone (3 pcs)

Bolígrafo escritura azul, portaminas y pluma. Incluye estuche
Esferográfica escrita azul, lapiseira e pluma. Inclui estojo

38,90 €
desde21,80 €

desde15,90 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 24,40	 23,50	 22,60	 21,80

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L+L21x14x3,5 cm (estuche/estojo)

Z-1016
Set colección alta gama Pierre Delone (2 pcs)
Set coleccão alta gama Pierre Delone (2 pcs)

Bolígrafo escritura azul y portaminas. Incluye estuche
Esferográfica escrita azul e lapiseira. Inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 18,28	 17,48	 16,70	 15,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L21x14x3,5 cm (estuche/estojo)

Z-586
Bolígrafo Colección alta gama Pierre Delone (1 pcs)
Esferográfica coleccão alta gama Pierre Delone (1 pc)

Escritura azul. Incluye estuche
Escrita azul. Inclui estojo
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 33,50	 32,30	 31,10	 29,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L+L+L21x14,5x3,5 cm (estuche/estojo)

Z-438
Bolígrafo + Portaminas + Pluma Pierre Delone
Esferográfica + lapiseira + pluma Pierre Delone

Incluye estuche
Inclui estojo

1/50

Incluye estuche
Inclui estojo

29,90 €
desde
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 21,10	 20,10	 19,00	 17,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

1/40 L+L15,5x22x2,5 cm

Z-4113
Estuche bolígrafo y roller con doble recambio “Génova” P. Cardin
Estojo para canetas e rolos com dupla substituição “Genoa” P. Cardin

Incluye bolígrafo, roller y recambio para ambas
Inclui caneta, rolo e substituição para ambos

17,90 €
desde
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Genus & 
Argentum.
Pierre Cardin presenta su más alta gama con los modelos 
Genus y Argentum. Estos bolígrafos de linea clásica, están 
realizados en la más alta calidad de plata maciza de ley 
adornados con placas de oro de 24 kilates.
Cuentan con un espacio para grabar en láser su publicidad 
y se presentan en un elegante y moderno estuche en 
tonalidades rojas y negras en combinación con la marca.

Pierre Cardin apresenta a sua mais alta gama com os modelos Genus 

e Argentum. Estas canetas de linha clássica , estão realizados na 

mais alta qualidade de prata maçiza de ley, adornadas com placas 

de ouro de 24 kilates.

Contam com um espaço para gravar em láser a sua publicidade 

e apresentam num elegante e moderno estojo em tonalidades 

vermelhas e negras em combinação com a marca.
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Plata maciza de ley
con placa oro 24K
Prata esterlina com
coberto a ouro 24K

119,50 €
desde

139,90 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 141	 129	 124,20	 119,50

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L13,7 cm

Z-488
Bolígrafo plata maciza “Argentum” Pierre Cardin
Esferografica de prata sólida “Argentum” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche
Escrita azul. Inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 165	 151	 145,40	 139,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L13,7 cm

Z-497
Bolígrafo plata maciza “Genus” Pierre Cardin
Esferografica de prata sólida “Genus” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche
Escrita azul. Inclui estojo

Z-488 Z-497

Plata
maciza de ley

Prata
esterlina
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 8,50	 7,96	 7,44	 6,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L14 cm

B-433
Bolígrafo “Grafeno” Pierre Cardin
Esferográfica “Grafeno” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita azul. Inclui estojo (é servido desmontado)

6,90 €
desde

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

Incluye estuche
Inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 49,90	 47,00	 43,00	 39,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

Z-1012
Set bolígrafo y portaminas “San Luis” Pierre Cardin
Set esferográfica e lapiseira “San Luis” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche
Escrita azul. Inclui estojo

L

18x6,7x4 cm (estuche/ estojo)
14,5 cm (bolígrafo y portaminas/ esferográfica e lapiseira)

39,90 €
desde

Incluye estuche
Inclui estojo
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15,50 €
desde

Incluye estuche
Inclui estojo

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 17,80	 17,00	 16,30	 15,50

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

50/300 L14 cm

B-716
Bolígrafo “Chamonix” Pierre Cardin
Esferográfica “Chamonix” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita azul. Inclui estojo (é servido desmontado)

Detalle grabación láser
Detalhe gravação a laser



Design Plus.
Set de bolígrafo y roller, de la firma Perre Cardin, presentado 
en un distinguido estuche de tonos negros y rojos.
Este set de escritura se define por su elegancia y diseño 
original, con un patrón de cuadros atractivo y dinámico.

Set de esferográfica e roller da firma Pierre Cardin, apresentado em 

um distinguido estojo de tons negros e vermelhos.

Este set de escrita se define pela sua elegancia e desenho original, 

com um padrao de quadrados atractivo e dinamico.
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29,90 €
desde

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

Incluye estuche
Inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 36,90	 34,90	 32,50	 29,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

Z-1013
Set bolígrafo y roller “Leonardo” Pierre Cardin
Set esferográfica e roller “Leonardo” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche
Escrita azul. Inclui estojo

L

18x6,7x4 cm (estuche/ estojo)
13,3 cm (bolígrafo/ esferográfica)



Incluye estuche
Inclui estojo
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,40	 6,90	 6,40	 5,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L14 cm

B-694
Bolígrafo “Fashion” Pierre Cardin
Esferográfica “Fashion” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita azul. Inclui estojo (é servido desmontado)

5,90 €
desde

Incluye estuche
Inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,40	 6,90	 6,40	 5,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L13,6 cm

B-695
Bolígrafo “Boston” Pierre Cardin
Esferográfica “Boston” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita azul. Inclui estojo (é servido desmontado)

5,90 €
desde

Detalle grabación
Detalhes de gravação
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Ferrara.
Disfruta de la escritura con estos incomparables sets 
de la marca Pierre Cardin, disponibles en dos variantes, 
bolígrafo y pluma o solamente bolígrafo, todos ellos de 
máxima calidad de escritura.
Destaca el cuerpo, realizado en metal holográfico plateado 
o dorado.
Se presentan en elegante estuche negro con forro interior 
blanco.

Disfruta da escrita com estes incomparáveis sets da marca Pierre 

Cardin, disponiveis em duas variantes, caneta e pluma ou apenas 

caneta, todas elas da máxima qualidade de escritura.

Destaca o corpo, realizado em metal holográfico prateado ou 

dourado. Se apresentam em elegante estojo negro com forro interior 

branco.
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 27,00	 24,76	 23,84	 22,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

1/50 L+L14 cm

Z-589
Set bolígrafo y pluma “Ferrara” Pierre Cardin
Set esferográfica e pluma “Ferrara” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche
Escrita azul. Inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 19,90	 18,24	 17,56	 16,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

1/50 L14 cm

Z-593
Bolígrafo “Ferrara” Pierre Cardin
Esferográfica “Ferrara” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche
Escrita azul. Inclui estojo

16,90 €
desde

22,90 €
desde

Z-589

Z-593



Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 32,60	 29,80	 28,70	 27,60

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L17,5x15,5x3 cm (estuche/ estojo)

Z-893
Set “Carbon Fiber” Pierre Cardin
Set “Carbon Fiber” Pierre Cardin

Incluye estuche, bolígrafo touch, llavero, sujeta billetes y tarjetero
Inclui estojo, esferografica touch porta chaves, sujeita notas e porta cartoes

27,60 €
desde



Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 17,60	 16,20	 15,50	 14,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L

16,8x6,6x4,2 cm (estuche/ estojo)
13,5 cm (bolígrafo/portaminas esferografica/lapiseira

Z-578
Set Bolígrafo y portaminas touch “Carbon Fiber” Pierre Cardin
Set esferográfica e lapiseira touch “Carbon Fiber” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche
Escrita azul. Inclui estojo

1/100

14,90 €
desde
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 11,20	 10,44	 9,66	 8,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L13,8 cm

B-686
Bolígrafo silver “Classic” Pierre Cardin
Esferográfica silver “Classic” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita azul. Inclui estojo (é servido desmontado)

8,90 €
desde

Incluye estuche
Inclui estojo

18,90 €
desde

Detalle grabación
Detalhes de gravação

Incluye estuche
Inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 23,74	 22,12	 20,52	 18,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

Z-594
Bolígrafo “Viena” Pierre Cardin
Esferográfica “Viena” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche
Escrita azul. Inclui estojo

1/50 L14,5 cm
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 5,50	 5,14	 4,76	 4,40

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L13,5 cm

B-711
Bolígrafo con touch “Opera” Pierre Cardin
Esferográfica touch “Opera” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita azul. Inclui estojo (é servido desmontado)

Incluye estuche
Inclui estojo

4,40 €
desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,10	 2,90	 2,70	 2,49

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

50/500 L14 cm

B-705
Bolígrafo metálico Pierre Cardin “Scotland”
Esferográfica metalica Pierre Cardin “Scotland”

Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado)
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado)

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,24	 1,16	 1,08	 0,99

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

50/500 D, L14 cm

B-706
Bolígrafo aluminio Pierre Cardin “Murphy”
Esferográfica alumínio Pierre Cardin “Murphy”

Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado)
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado)

Sugerencia presentación
Estuche Y-116
Sugestão de apresentação
Estojo Y-116

Sugerencia presentación
Estuche Y-116
Sugestão de apresentação
Estojo Y-116

2,49 €
desde

0,99 €
desde

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

Incluye funda antelina
B-36 Pierre Cardin
(Se sirve por separado)
Inclui funda de camurça
B-36 Pierre Cardin
(Se envia por separado)

Incluye funda antelina
B-36 Pierre Cardin
(Se sirve por separado)
Inclui funda de camurça
B-36 Pierre Cardin
(Se envia por separado)



Clermont.
Apoteósico bolígrafo metálico con touch y recubrimiento 
de caucho, sentirás la caricia del bolígrafo sobre tu mano.
Su escritura ultra-rápida de baja densidad y gran suavidad, 
hace de esta pieza, un bolígrafo único, como su marca.

Apoteósica esferográfica metalica com touch e recubrimento de 

borracha, sentirás a caricia da esferográfica sobre a tua mao.

A sua escritura ultra-rápida de baixa densidade e grande suavidade 

faz desta peça uma esferográfica unica como a sua marca.

1,19 €
desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,36	 1,30	 1,24	 1,19

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

50/500 L14 cm

B-715
Bolígrafo “Clermont” Pierre Cardin
Esferográfica “Clermont” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado)
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado)

Incluye funda antelina B-36 Pierre Cardin
(Se sirve por separado)
Inclui funda de camurça B-36 Pierre Cardin
(Se envia por separado)
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,10	 3,60	 3,50	 3,40

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L14 cm

B-709
Bolígrafo con touch “Palace” Pierre Cardin
Esferográfica touch “Palace” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita azul. Inclui estojo (é servido desmontado)

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,10	 3,60	 3,50	 3,40

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L14 cm

B-710
Bolígrafo con touch “Sine” Pierre Cardin
Esferográfica touch “Sine” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita azul. Inclui estojo (é servido desmontado)

Incluye estuche
Inclui estojo

Incluye estuche
Inclui estojo

1,19 €
desde

3,40 €
desde 3,40 €

desde

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

Incluye funda antelina B-36 Pierre Cardin
(Se sirve por separado)
Inclui funda de camurça B-36 Pierre Cardin
(Se envia por separado)

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,34	 1,30	 1,24	 1,19

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

B-449
Bolígrafo touch “Berlucci” Pierre Cardin
Esferográfica touch “Berlucci” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado)
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado)

C, L10,6 cm 50/500
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Nantes.
Magnífico bolígrafo realizado en metal esmaltado, con un 
estilo retro pero a la vez, moderno.
Con touch para trabajar con tu móvil o tablet de forma 
precisa y sin rayaduras, y una suave escritura, que hará 
sentir agradables sensaciones a los más exigentes.

Magnifica esferográfica realizada em metal esmaltado, com um 

estilo retro mas á vez , moderno.

Com touch para trabalhar com o teu móvil ou tablet de 

forma precisa e sem riscos, suave escritura que 

fará sentir agradaveis sensaçoes aos mais 

exigentes.

Incluye funda antelina B-36 Pierre Cardin
(Se sirve por separado)
Inclui funda de camurça B-36 Pierre Cardin
(Se envia por separado)

0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,18	 1,12	 1,06	 0,99

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

C, L14,5 cm

B-717
Bolígrafo “Nantes” Pierre Cardin
Esferográfica “Nantes” Pierre Cardin

Metálico. Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado)
Metálico. Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado)

50/500

Nuestro mejor precio
Nosso melhor preço
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,38	 1,30	 1,22	 1,14

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

50/500 D, L14 cm

B-704
Bolígrafo touch Pierre Cardin “Bright”
Esferográfica touch Pierre Cardin “Bright”

Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado)
Escrita azul. Incluye funda de camurça (Se envia por separado)

Sugerencia presentación
Estuche Y-116
Sugestão de apresentação
Estojo Y-116

4,90 €
desde

1,14 €
desde

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

Incluye funda antelina
B-36 Pierre Cardin
(Se sirve por separado)
Inclui funda de camurça
B-36 Pierre Cardin
(Se envia por separado)

Incluye estuche
Inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 6,20	 5,76	 5,34	 4,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L13,7 cm

B-448
Bolígrafo “Cristal” Pierre Cardin
Esferográfica “Cristal” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita azul. Inclui estojo (é servido desmontado)
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 11,75	 11,15	 10,55	 9,95

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

1/60 F, L20x10 cm (estuche/ estojo)

Z-587
Bolígrafo “Joya” con estuche y joyero Pierre Cardin
Estojo joalheiro + Esferográfica “Joya” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche
Escrita azul. Inclui estojo

Joya.
Estuche joyero con bolígrafo a juego 
para llevar tus anillos, collares y 
pulseras gracias a sus prácticos 
compartimentos.
Realizado en PU y forrado 
de antelina, presentado en 
estuche de cartón

Estojo joalheiro com caneta a jogo para levar os 

aneis, colares e pulseiras graças aos seus prácticos 

compartimentos.

Realizado em PU e forrado a antelina, apresentado em estojo de cartao.

Incluye estuche
Inclui estojo

9,95 €
desde
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 23,50	 22,30	 21,10	 19,90

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

D, L15 cm

B-691
Bolígrafo USB 32GB Pierre Cardin
Esferográfica USB 32GB Pierre Cardin

Escritura negra. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita preta. Inclui estojo (é servido desmontado)

19,90 €
desde

Incluye estuche
Inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 22,28	 21,48	 20,70	 19,90

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

D, L14,5 cm

B-328
Bolígrafo USB 32Gb con touch Pierre Cardin
Esferográfica USB 32Gb com touch Pierre Cardin

Escritura negra. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita preta. Inclui estojo (é servido desmontado)

19,90 €
desde

Incluye estuche
Inclui estojo
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Italia y Portugal. Otros países consultar.
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, Itália e Portugal. Outros países para consultar

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 36,60	 33,40	 32,20	 31,00

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L13,5 cm

Z-1002
Bolígrafo USB 32Gb “Balmoral” Pierre Cardin
Esferográfica USB 32Gb “Balmoral” Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita azul. Inclui estojo (é servido desmontado)

31,00 €
desde

22,90 €
desde

Incluye estuche
Inclui estojo

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 27,00	 24,70	 23,80	 22,90

Grabación en láser 1 posición | Grabaçao em laser 1 posiçao
	 €	 0,60	 0,50	 0,40	 0,30

L14 cm

B-693
Bolígrafo USB “Lux” 16Gb Pierre Cardin
Esferográfica USB “Lux” 16Gb Pierre Cardin

Escritura azul. Incluye estuche (se sirve desmontado)
Escrita azul. Inclui estojo (é servido desmontado)

Incluye estuche
Inclui estojo



0,30 €
desde 0,30 €

desde

0,40 €
desde 0,30 €

desde

0,90 €
desde

Embalaje estándar 0,90 € | Caja abierta 1,00 €

50/40018,8x13,5 cm

B-10006
Estuche tarjetero + bolígrafo
Estojo Porta-cartões + caneta

Se sirve vacío
Se envia vazio
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Embalaje estándar 0,40 € | Caja abierta 0,44 €

50/50016,5x7,2 cm

B-10005-NE
Estuche 2 bolígrafos + encendedor 
Estojo 2 canetas + isqueiro

Se sirve vacío
Se envia vazio

Embalaje estándar 0,30 € | Caja abierta 0,33 €

50/50016,5x7,2 cm

B-10004
Estuche flocado 2 bolígrafos
Estojo aveludado 2 canetas

Se sirve vacío
Se envia vazio

Embalaje estándar 0,30 € | Caja abierta 0,33 €

50/50016,5x7,2 cm

B-10003
Estuche flocado 1 bolígrafo
Estojo aveludado 1 caneta

Se sirve vacío
Se envia vazio

Embalaje estándar 0,30 € | Caja abierta 0,33 €

50/50016,5x7,2 cm

B-10002
Estuche bolígrafo + llavero
Estojo caneta + porta chaves

Se sirve vacío
Se envia vazio

0,38 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,50	 0,46	 0,42	 0,38

50/50020x10 cm

Y-116
Estuche blister Pierre Cardin
Estojo blister Pierre Cardin

No incluye bolígrafo
Nao inclui caneta
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0,69 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,78	 0,75	 0,72	 0,69
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

1/200 F8,7x8,1x5,4 cm

Z-039
Estuche reloj 1 pieza
Estojo relógio 1 pieza

No incluye reloj
Nao inclui relógio

0,39 €
desde1,09 €

precio ùnico

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000

Precio único 1,09 €
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

100/200 E15x2,4 cm

B-215
Estuche bolígrafo metálico
Estojo caneta metalica

No incluye bolígrafo
Nao inclui caneta

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

25/500 C15,8x2,5x2,5 cm

Z-4110
Estuche bolígrafo transparente “Expositor”
Estojo de caneta transparente “Expositor”

No incluye bolígrafo
Nao inclui caneta

0,076 €
desde

Embalaje estándar 0,076 € | Caja abierta 0,084 €
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

100/5000 D15x2,5 cm

B-36
Funda antelina
Funda de camurça

No incluye bolígrafo
Nao inclui caneta

0,06 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,07	 0,066	 0,064	 0,06
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

50/5000 A16x3,5 cm

Z-019
Funda bolígrafo PVC
Capa caneta PVC

No incluye bolígrafo
Nao inclui caneta

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000

Precio único 0,19 €
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/600 E14,5x4,7 cm

A-320
Bolsa PVC 3 bolígrafos
Saco PVC 3 canetas

No incluye bolígrafos
Nao inclui canetas

0,19 €
precio ùnico



Tu colección 
de bolígrafos 
en un solo 
muestrario.
Ideal para los especialistas en venta de bolígrafos, estas 
dos mantas muestrario son especiales para llevar todos 
los modelos de bolígrafos que desees y así, fácilmente, 
podrás transportarlos y mostrarlos a tus clientes.
Con dos modelos diferentes, para 80 y 107 bolígrafos, 
incluyen sujeciones elásticas para llevarlos con total 
seguridad y un acabado de gran calidad y elegancia.

A sua coleçao de canetas num só mostrário.

Ideal para os especialistas na venda de canetas, estas duas mantas 

mostrário sao especiais para levar todos os modelos de caneta 

que desejes e assim facilmente poderás transportar-los e mostrar-

los aos seus clientes. Com dois modelos diferentes para 80 e 107 

canetas, inclui sujeicçoes elásticos para levar com total segurança e 

um acabado de grande qualidade e elegancia.
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17,30 €
precio único

Precio único 17,30 €

23x33x5 cm

Y-137
Manta muestrario para 80 bolígrafos
Manta de amostra para 80 canetas

No incluye bolígrafos
Nao inclui canetas

Amplia cinta elástica
Amplia fita elástica

Incluye plancha protectora para evitar que se deterioren los bolígrafos
Inclui folha de proteção para evitar a deterioração das canetas
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Precio único 17,30 €

38,4x58x4,5 cm

G-046
Manta muestrario para 107 bolígrafos
Manta de amostra para 107 canetas

No incluye bolígrafos
Nao inclui canetas

17,30 €
precio ùnico

Doble sujeción
Dupla sujeicçao
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11,90 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 13,70	 13,10	 12,50	 11,90

10/6015,7x10x10,5 cm

Z-4109
Expositor “Podium”
Expositor “Podium”

Metacrilato. Capacidad 24 bolígrafos
Metacrilato. Capacidade 24 canetas

6,90 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,90	 7,60	 7,20	 6,90

10/6020x10x8 cm

Z-4108
Expositor “Round”
Expositor “Round”

Metacrilato. Capacidad 12 bolígrafos
Metacrilato. Capacidade 12 canetas

5,90 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 6,80	 6,50	 6,20	 5,90

10/607,5x16,5x8,8 cm

Z-4107
Expositor “Tower”
Expositor “Tower”

Metacrilato. Capacidad 6 bolígrafos
Metacrilato. Capacidade 6 canetas

Z-4109

Z-4108

Z-4107
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Ideales para 
coleccionistas,
ferias y 
exposiciones.
Realizados en metacrilato con distintas capacidades para 
adaptarse a tus necesidades, estos expositores y sus 
originales diseños, harán que tus bolígrafos sean el centro 
de atención.

Ideais para colecionadores, ferias e exposiçoes.

Realizados em metacrilato com distintas capacidades para adaptarse 

as suas necessidades, estes expositores e os seus originais desenhos, 

faram que as suas canetas sejam o centro de atençao.

2,80 €
desde

2,80 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,18	 3,06	 2,92	 2,80

10/1007x15x7,5 cm

Z-4111
Expositor “Stairs”
Expositor “Stairs”

PS. Capacidad 6 bolígrafos
PS. Capacidade 6 canetas

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,18	 3,06	 2,92	 2,80

10/10018x6x7,5 cm

Z-4112
Expositor “Coliseum”
Expositor “Coliseum”

PS. Capacidad 6 bolígrafos
PS. Capacidade 6 canetas

Economic line



0,03 €
desde 0,039 €

desde 0,035 €
desde

0,05 €
desde 0,05 €

desde 0,035 €
desde

0,08 €
desde 0,11 €

desde0,108 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,10	 0,092	 0,086	 0,08
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

100/1600 A17,5 cm

A-080
Lápiz carpintero
Lapis carpinteiro

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,12	 0,116	 0,114	 0,11
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

100/2000 A17,5 cm

A-081
Lápiz carpintero
Lapis carpinteiro

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,124	 0,118	 0,114	 0,108
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

100/1600 A17,5 cm

A-009
Lápiz carpintero
Lapis carpinteiro
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,056	 0,054	 0,052	 0,05
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

100/2000 A19 cm

A-039
Lápiz madera con goma
Lapis madeira com borracha

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,034	 0,0326	 0,0314	 0,03
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

100/3000 A9 cm

A-078
Lápiz madera corto
Lapis de madeira curto

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,044	 0,042	 0,04	 0,039
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

100/3000 A9 cm

A-079
Lápiz madera metalizado
Lapis madeira metalizado

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,04	 0,038	 0,036	 0,035
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

100/3000 A10 cm

A-077
Lápiz madera corto con goma
Lapis de madeira curto com borracha

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,056	 0,054	 0,052	 0,05
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

100/2000 A19 cm

A-076
Lápiz madera con goma color
Lapis madeira com borracha cor

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,04	 0,038	 0,036	 0,035
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

100/2000 A18,7 cm

A-037
Lápiz madera con goma
Lapis madeira com borracha
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

10/600 A14,5 cm

A-110/112/113
Roller + marcador
Roller + marcador

Roller escritura negra
Roller escrita preta

0,23 €
desde 0,59 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,26	 0,25	 0,24	 0,23

50/100014 cm

A-470
Marcador “Jering”
Marcador “Jering”

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,68	 0,66	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,11	 0,08	 0,07	 0,06

100/800 A14,5 cm

A-027/028 / A-469
Marcador doble
Marcador duplo

A-110 A-112 A-113

0,59 €
desde

A-027 A-469 A-028

0,33 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,36	 0,35	 0,34	 0,33
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B2,5x13 cm

B-134
Marcador dúo “Risto”
Marcador duo “Risto”



P. 104	 Balones y playa
	 Bolas e praia
P. 108	 Textil
	 Textil
P. 110	 Artículos para dibujar
	 y pintar
	 Artigos para desenhar
	 e pintar
P. 122	 Peluches
	 Peluches
P. 123	 Mochilas
	 Mochilas
P. 124	 Diversión y
	 juegos de mesa
	 Diversao e jogos de mesa

INFANTIL Y 
JUEGOS DE 
MESA
Infantil e jogos de mesa

104

Z-897 Z-897-ESP Z-897-ITA Z-897-FRA

3,80 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,12	 1,08	 1,04	 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

6/180 E10 cmø

E-043
Pelota PU promoción “Patio”
Bola PU promoçao “Patio”

Material PU

0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,58	 0,56	 0,54	 0,51
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

12/360 E6 cmø

E-031
Pelota antiestrés
Bola anti-stress

Material PU

0,51 €
desde

Consultar precio grabación | Consultar preço de gravaçao

1/50 TRANSFER

Z-897
Balón de reglamento polipiel
Bola de futebol imitação de couro

Tamaño nº 5
Couro nº5

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,30	 4,10	 3,96	 3,80
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Infantil y juegos de mesa • Infantil e jogos de mesa

Balones de reglamento realizados con la más excelente 
calidad, ideales para tus partidos más importantes 
y hacer las mejores jugadas como tus futbolistas 
favoritos. 

Bolas de regulamento realizados com a mais excelente qualidade, 

ideais para os seus partidos mais importantes e fazer as melhores 

jugadas como os teus jogadores favoritos.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,80	 4,64	 4,46	 4,30

Consultar precio grabación | Consultar preço de gravaçao

1/50 TRANSFER

Z-1212
Balón de fútbol bandera “Spain Line”
Bola de futebol bandeira “Spain Line”

Tamaño nº 5
Couro nº5

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,50	 4,30	 4,10	 3,95

Consultar precio grabación | Consultar preço de gravaçao

1/50 TRANSFER

Z-1211
Balón de fútbol “Champion”
Bola de futebol “Champion”

Tamaño nº 5
Couro nº5

4,30 €
desde

Amplia superficie

de marcaje

Amplia superficie de marcaçao

3,95 €
desde

Z-1211

Z-1212
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0,39 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

50/200 C13 cm

B-427
Pompero “Rufo”
Pompero de bolitas de sabao “Rufo”

0,64 €
la unidad desde

Pack desde 3,20 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,72	 0,70	 0,66	 0,64

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

250/500 C14x8,5 cm

B-259
Pistola de agua “Lico”
Pistola de água “Lico”

Precio pack de 5 uds. | Preço pack de 5 uds.

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,60	 3,50	 3,30	 3,20

Plástico. Se sirve surtido.
Plástico. Servido variado.
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Infantil y juegos de mesa • Infantil e jogos de mesa

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,40	 4,30	 4,10	 3,99

Consultar precio grabación | Consultar preço de gravaçao

1/50 TRANSFER20 cmø

Z-1210
Balón voley beach “Estepona”
Balon voley beach “Estepona”

Polipiel
Imitação de pele

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,40	 4,30	 4,10	 3,99

Consultar precio grabación | Consultar preço de gravaçao

1/50 TRANSFER20 cmø

Z-1210-ESP
Balón voley beach “Estepona” España
Balon voley beach “Estepona” Espanha

Polipiel
Imitação de pele

Z-1210Z-1210-ESP

3,99 €
desde 3,99 €

desde



0,98 €
desde

2,99 €
desde

GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NO INCLUIDOS  •  GASTOS DE CLICHÉ, FOTOLITOS, TRANSPORTE E IVA NÃO INCLUIDO108

Catalogue Promotional Gifts 20

T-83-FU T-81-NA T-80-AM T-82-RY

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

10/100 E             54x48 cm

T-80/83
Peto técnico niño
Peto técnico criança

100% poliéster. Talla única
100% poliéster. Tamanho único

Caja abierta 3,35 €/ud | de 1 a 4 cajas 3,17 €/ud | desde 5 cajas 2,99 €/ud

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,98
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

1/200 E35x43 cm

E-072
Chaleco en forma de V
Colete em forma de V

100% poliéster

1,39 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,56	 1,50	 1,44	 1,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

1/200 E46x47 cm

Z-991
Peto sport “Zagal”
Peto sport “Zagal”

100% poliéster

Tejido de malla ultraligero
Tecido de malha ultraligeiro



1,48 €
desde 1,59 €

desde
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0,89 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,66	 1,60	 1,54	 1,48

Grabación serigrafía 1 color 1 cara/ Gravaçao serigrafía 1 cor 1 cara (10x8 cm)
	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

Trabajo mínimo 80 € + Cliché 60 €

1/36Ø8x9,5 cm

Z-681
Mug pizarra
Caneca ardósia

Cap. 320 ml. Incluye tiza a juego con su color. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Cap. 320 ml. Incluí giz a jogo com a sua cor. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,79	 1,72	 1,66	 1,59

Grabación serigrafía 1 color 1 cara/ Gravaçao serigrafía 1 cor 1 cara (10x8 cm)
	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

Trabajo mínimo 80 € + Cliché 60 €

1/36Ø8x9,5 cm

Z-616
Mug pizarra “Party”
Caneca ardósia “Party”

Incluye 1 tiza. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
Inclui um giz. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,00	 0,96	 0,92	 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

1/300 E+E

T-077
Set infantil delantal + gorro non woven
Set infantil avental + chapéu non woven

Non woven 80 grs/m2

49,5x59,5 cm (delantal/ avental), 28x20 cm (gorro/ chapéu)
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,75
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

1/200 F49x59 cm

T-415
Delantal non woven “Chiqui”
Avental non woven “Chiqui”

Material non woven. Incluye 5 ceras
Material non woven. Inclui 5 lapis de cera

0,75 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,55	 0,53	 0,51	 0,48

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

40/80 E 43,5x44 cm

T-414
Delantal infantil “Chispi”
Avental infantil “Chispi”

Non woven 80 grs/m2. Se sirven surtidos en 1 pack de 5 uds.
Non woven 80 grs/m2. Se servem surtidos em 1 pack de 5 uds.

Precio pack de 5 uds. | Preço pack de 5 uds.

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,75	 2,65	 2,55	 2,40

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,28	 0,27	 0,26	 0,25
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/300 F35x33 cm

T-417
Mantel de entretenimiento infantil con ceras
Mantel entretenimento infantil com cera

Material non woven. Incluye 5 ceras. Unidad mínima de venta 10 uds.
Material non woven. Inclui 5 lapis de cera. Unidade de venda mínimo 10 pcs.

0,25 €
desde

0,48 €
la unidad desde

Pack desde 2,40 €

Incluye 5 ceras
Inclui 5 lapis de cera

Incluye 5 ceras
Inclui 5 lapis de cera

Incluye 5 ceras
Inclui 5 lapis de cera
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0,49 €
desde

Incluye 5 ceras
Inclui 5 lapis de cera

Incluye 5 ceras
Inclui 5 lapis de cera

Incluye 5 ceras
Inclui 5 lapis de cera

T-416 T-416-CHRISTMAS

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,55	 0,53	 0,51	 0,49
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/300 F25x30 cm

T-416
Mochila con ceras
Mochila com cera

Material non woven. Incluye 5 ceras
Material non woven. Inclui 5 lapis de cera

0,30 €
desde

Con base de fuelle
Com base de folhe

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,34	 0,32	 0,31	 0,30
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/250 F22x19,5 cm

T-165
Bolsa “Chiqui animalitos” con ceras
Bolsa “Chiqui animalitos” com cera

Material non woven. Incluye 5 ceras
Material non woven. Inclui 5 lapis de cera

0,32 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,36	 0,34	 0,33	 0,32
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/500 E22,4x11,6 cm

T-448
Estuche non woven “Rita”
Estojo non woven “Rita”

Material non woven. Incluye 5 ceras
Material non woven. Inclui 5 lapis de cera

Cada pieza se sirve en bolsa individual con 3 rotuladores
Cada peça se serve em bolsa individual com 3 rotuladores

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,706	 0,68	 0,654	 0,63

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

25/250 E, LCO29,5x9,5 cm

Z-1007
Set piezas madera “Happy”
Set de peças de madeira “Happy”

Se sirven surtidos en 1 pack de 4 unidades
Se servem surtidos em 1 pack de 4 unidades

Precio pack de 4 uds. | Preço pack de 4 uds.

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,82	 2,72	 2,62	 2,52

0,63 €
la unidad desde

Pack desde 2,52
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/200 E19x4,5 cm

G-069
Estuche charol
Estojo verniz

No incluye lápices
Nao inclui lapis

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,00	 0,96	 0,92	 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

5/140 E20x6,3 cm

D-011
Estuche lápices polipiel
Estojo lápiz imitação couro

No incluye lápices
Nao inclui lapis

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

10/600 E22,5x11 cm

B-380
Bolsa flue
Bolsa flue

No incluye lápices
Nao inclui lapis

0,39 €
desde

0,79 €
desde

0,89 €
desde

B-380

G-069

D-011



	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

250/500 D, EØ20x29 cm

D-006
Pay-Pay Sito
Pay-Pay Sito

Cartón y polipropileno. Incluye bolsa individual con 4 rotuladores
Cartao e polipropileno. Inclui bolsa individual com 4 rotuladores

Ideal Pay-Pay para entretener a los más pequeños del 
evento. Incluyen unas ceras para que puedan pintarlo y 
entretenerse de la manera más creativa. 
Su diseño es ideal tanto para niños como para niñas.
Superficie de impresión completa en parte trasera. 

Ideal Pay-Pay para entreter aos mais pequenhos do evento. Incluiem 

uma ceras para que possam pintar e entretener-se da maneira mais 

creativa.

O seu desenho é ideal tanto para meninos como para meninas. 

Superfície de impressão completa na parte traseira.

Pay-Pay Sito.
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0,48 €
desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,16	 0,155	 0,15	 0,14
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

25/600 B4,6x9 cm

B-105-C
Cajita 6 lápices de colores
Caixa 6 lapis cores

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,33	 0,316	 0,304	 0,29
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

1/400 B9x8,5 cm

B-520
Caja 12 colores
Caixa 12 lapis cores

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,12	 0,115	 0,11	 0,095
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/1000 B3,2x9 cm

B-308
Cajita 4 lápices de colores
Caixa 4 lapis cores

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,82	 1,74	 1,66	 1,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

75/150 D10x12,5 cm

B-519
Libreta de colorear con cajita 12 colores “Pintur”
Livro para colorear com caixa de 12 cores “Pintur”

Incluye bloc y 12 lápices de colores
Inclui bloco e 12 lápiz de cor

1,59 €
desde

0,29 €
desde

0,095 €
desde

0,14 €
desde

0,15 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,17	 0,164	 0,156	 0,15
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

25/400 B4,5x9 cm

B-305
Cajita de ceras de 6 colores
Caixa de ceras de 6 cores

12 dibujos  para colorear
12 desenhos para pintar
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0,39 €
desde 0,235 €

desde

0,79 €
desde

0,27 €
desde0,55 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

50/500 D9x10,5 cm

B-046
Bolsa pvc con lápices
Estojo PVC com lapis

Incluye 5 lápices de colores y dibujos para colorear
Inclui 5 lapis de cores e desenhos para colorear

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,27	 0,26	 0,25	 0,235
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

100/500 C10x2x1,5 cm

B-099
Set de 6 ceras de colores
Set de ceras de 6 cores

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 032	 0,24	 0,23	 0,20

10/100 D7,5x18 cm

B-098
Set 10 lápices color + libro colorear + accesorios
Set 10 lapis cor + Livro para colorear + acessorios

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,62	 0,60	 0,58	 0,55
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

25/200 D7,8x17,6 cm

B-096
Set 10 lápices color + cera
Set 10 lapis cor + lapis de cera

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,30	 0,29	 0,28	 0,27
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

50/400 C2,5x10 cm

B-095
Cajita 6 colores + sacapuntas
Caixa 6 lapis cores + afia de lápiz
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0,39 €
la unidad desde

Pack desde 1,56 €

0,198 €
la unidad desde

Pack desde 1,188 €

Lápiz con 2 gomas

Lapiz mais 2 borrachas

Modo de presentación
Modo de apresentaç�ão

0,22 €
la unidad desde

Pack desde 1,10 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,39

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/100 B2,3x20x3,7 cm

A-396
Set lápices con goma “Elephant”
Set lapiz com borracha “Elephant”

Se sirven surtidos en 1 pack de 4 unidades
Se servem surtidos em 1 pack de 4 unidades

Precio pack de 4 uds. | Preço pack de 4 uds.

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,76	 1,68	 1,60	 1,56

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,22	 0,212	 0,206	 0,198

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

10/60 B19,5 cm

A-388
Lápices “Emo”
Lapiz “Emo”

Se sirven surtidos en 1 pack de 6 unidades
Se servem surtidos em 1 pack de 6 unidades

Precio pack de 6 uds. | Preço pack de 6 uds.

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,32	 1,272	 1,236	 1,188

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,248	 0,24	 0,228	 0,22

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

10/80 B19 cm

A-177
Set lápices “Foot print”
Set lapiz “Foot print”

Se sirven surtidos en 1 pack de 5 unidades
Se servem surtidos em 1 pack de 5 unidades

Precio pack de 5 uds. | Preço pack de 5 uds.

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,24	 1,20	 1,14	 1,10

0,22 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,24	 0,234	 0,226	 0,22
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

24/960 B18,5 cm

A-178
Lápiz madera “Flower”
Lapiz madeira “Flower”
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0,18 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,21	 0,20	 0,19	 0,18
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

24/960 B19 cm

A-175/198
Lápiz madera con goma
Lapiz madeira com borracha

A-175

A-191

A-188 A-187 A-190

A-192 A-193 A-198

A-186

0,22 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,24	 0,234	 0,226	 0,22
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

24/960 B18,5 cm

A-179
Lápiz madera “Piruleta”
Lapiz madeira “Piruleta”

0,09 €
la unidad desde

Pack desde 0,45 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,10	 0,096	 0,092	 0,09

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

10/400 B18 cm

A-439
Lápiz flexible
Lapiz flexivél

Se sirven surtidos en 1 pack de 5 unidades
Se servem surtidos em 1 pack de 5 unidades

Precio pack de 5 uds. | Preço pack de 5 uds.

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,45



0,29 €
desde

0,22 €
desde

0,46 €
desde

0,195 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,25	 0,24	 0,23	 0,22
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/500 B5,5x3,3 cm

B-521
Goma articulada “Curve”
Borracha articulada “Curve”

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,32	 0,31	 0,30	 0,29
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

20/720 C2,5x6 cm

A-082
Duo goma sacapuntas con depósito “School”
Duo borracha com afia e deposito “School”

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,22	 0,21	 0,20	 0,195
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,18	 0,16	 0,14	 0,12

50/500 B5,5x3,3 cm

B-522
Goma articulada “Tim”
Borracha articulada “Tim”

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,52	 0,50	 0,48	 0,46
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

50/600 C4,1x5,8x3,7 cm

D-002
Sacapuntas Eco
Afia de lapis Eco
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0,89 €
desde 0,89 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

24/576 C3,5x4,5 cm

Z-1014
Set de gomas “Dino”
Set de borrachas “Dino”

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,00	 0,96	 0,92	 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

100/200 CØ10x1 cm

Z-1018
Set gomas “Sport ball”
Set de borrachas “Sport ball”

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,00	 0,96	 0,92	 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

100/200 CØ10x1 cm

Z-1017
Set gomas “Fresh fruit”
Set de borrachas “Fresh fruit”
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0,27 €
la unidad desde

Pack desde 1,08 €
0,39 €

desde 12 gomas diferentes
12 borrachas diferentes

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,30	 0,29	 0,28	 0,27

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

Z-1008
Set de gomas “Kono”
Set de borrachas “Kono”

Se sirven surtidos en 1 pack de 4 unidades
Se servem surtidos em 1 pack de 4 unidades

Precio pack de 4 uds. | Preço pack de 4 uds.

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,20	 1,16	 1,12	 1,08

50/510 C8x8 cm (bolsa), 2,5 cmø aprox. (goma/ borracha)



0,45 €
desde 0,45 €

desde

0,59 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,44	 0,42	 0,41	 0,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

125/500 D20 cm

C-462
Regla flexible 20 cms
Régua flexível 20 cms

Material PVC
Material PVC

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,45
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

50/1000 C9x8 cm

B-375
Libreta “Big smile”
Caderno “Big smile”

No incluye lápiz. 40 hojas lisas
Lapis nao incluido. 40 folhas lisas

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

230/460 C34,5 cm

C-461
Regla flexible gusanito
Régua flexível bicho-da-seda

Material PVC
Material PVC

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,45
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

50/1000 C9x8 cm

B-374
Libreta deportiva
Caderno desportivo

No incluye lápiz. 40 hojas lisas
Lapis nao incluido. 40 folhas lisas
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0,39 €
desde



	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,39	 0,38	 0,36	 0,35
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

100/200 C5x6 cm

B-491
Llavero bolígrafo avión “Charles”
Porta-chaves caneta aviao “Charles”

Se sirven surtidos en 1 pack de 10 uds.
Se servem surtidos em 1 pack de 10 uds.

Original bolígrafo y llavero con forma de avión, disponible en 
cinco divertidos colores.
La particularidad de este artículo es que, con un ligero golpe 
de muñeca, se expande el cuerpo del bolígrafo quedando así, 
listo para escribir.
Será el detalle perfecto para que tus hijos repartan en su 
cumpleaños, comunión o cualquier otro evento.

Original caneta e porta-chaves com forma de aviao, disponivel em 

cinco divertidos cores.

A particularidade de este artigo é que, com um ligeiro golpe de pulso 

se expande o corpo da caneta ficando assim preparada para escrever. 

Será o detalhe perfeito para que os seus filhos repartam no aniversário, 

comunhao ou qualquer outro evento.

Charles.

0,35 €
desde
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1,18 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,36	 1,30	 1,24	 1,18
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/100 F9,6x7,5x7,5 cm

C-449
Hucha “Piggy”
Cofrinho “Piggy”

1,30 €
la unidad desde

Pack desde 6,50 €

1,30 €
la unidad desde

Pack desde 6,50 €
1,30 €

la unidad desde

Pack desde 6,50 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,456	 1,404	 1,352	 1,30

Consultar precio grabación | Consultar preço de gravaçao

5/100 TRANSFER16x17 cm

T-447
Peluche “Mimo”
Peluche “Mimo”

Se sirven surtidos en 1 pack de 5 unidades
Se servem surtidos em 1 pack de 5 unidades

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,28	 7,02	 6,76	 6,50

Precio pack de 5 uds. | Preço pack de 5 uds.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,456	 1,404	 1,352	 1,30

Consultar precio grabación | Consultar preço de gravaçao

5/100 TRANSFER12x17 cm

T-446
Peluche “Crush”
Peluche “Crush””

Se sirven surtidos en 1 pack de 5 unidades
Se servem surtidos em 1 pack de 5 unidades

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,28	 7,02	 6,76	 6,50

Precio pack de 5 uds. | Preço pack de 5 uds.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,456	 1,404	 1,352	 1,30

Consultar precio grabación | Consultar preço de gravaçao

5/100 TRANSFER13x16 cm

T-445
Peluche “Happy”
Peluche “Happy”

Se sirven surtidos en 1 pack de 5 unidades
Se servem surtidos em 1 pack de 5 unidades

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,28	 7,02	 6,76	 6,50

Precio pack de 5 uds. | Preço pack de 5 uds.
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0,85 €
desde

1,10 €
desde 1,10 €

desde

1,10 €
desde 1,10 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,24	 1,20	 1,14	 1,10
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

100/500 F27x32,5 cm

G-234
Mochila plegable “Can”
Mochila dobrável “Cao”

Poliéster 190T

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,24	 1,20	 1,14	 1,10
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

100/500 F27x32,5 cm

G-235
Mochila plegable “Abeja”
Mochila dobrável “Abelha”

Poliéster 190T

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,24	 1,20	 1,14	 1,10
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

100/500 F27x32,5 cm

G-232
Mochila plegable “Mariquita”
Mochila dobrável “Joaninha”

Poliéster 190T

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,24	 1,20	 1,14	 1,10
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

100/500 F27x32,5 cm

G-233
Mochila plegable “Búho”
Mochila dobrável “Búhuo”

Poliéster 190T

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,95	 0,92	 0,88	 0,85
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/200 F27x32 cm

G-079
Bolsa mochila nevera “Infant Break”
Bolsa mochila frigorífico “Infant Break”

Poliéster 210T

Aluminio Foram aislante
Alumínio FOAM isolante
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,40	 0,38	 0,37	 0,36
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/300 E15x10 cm

E-059
Puzzle con ceras “Piki”
Enigma com ceras “Piki”

50/250Ø5,5x3,5 cm

B-055
Yo-yo fibra de bambú “Nature”
Ioiô fibra de bambu “Nature”

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,42	 0,41	 0,40	 0,38
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

10/300 C2,6x8,5 cm

Z-877
Barrilete “Magic”
Pipo “Magic”

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,06	 1,021	 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,25	 0,22	 0,20	 0,18

50/250 C5,5x2,8 cm

B-262
Yo-yo “Jorky”
Yo-yo “Jorky”

0,99 €
desde

Con luz
Com luz

0,36 €
desde 0,38 €

desde

0,38 €
precio único

Precio único 0,38 €
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,36	 0,35	 0,33	 0,32
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

25/500 E 10,5x10,5x0,5 cm

E-060
Puzzle de madera
Puzzle de madeira

0,32 €
desde

Y-136
Caja de presentación opcional
Caixa de apresentação opcional
100/2000

Precio único 0,06 €/ud

0,90 €
la unidad desde

Pack desde 4,50 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,04	 1,00	 0,94	 0,90

1/40

Z-879
Puzzle EVA “House”
Enigma EVA “House”

Caucho EVA. Se sirven surtidos en 1 pack de 5 unidades
Borracha EVA. Se servem surtidos em 1 pack de 5 unidades

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 5,20	 5,00	 4,70	 4,50

Precio pack de 5 uds. | Preço pack de 5 uds.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,56	 0,54	 0,50	 0,48

1/100

Z-878
Puzzle EVA “Plane”
Enigma EVA “Plane”

Caucho EVA. Se sirven surtidos en 1 pack de 5 unidades
Borracha EVA. Se servem surtidos em 1 pack de 5 unidades

Precio unidad / Preço unitário

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,80	 2,70	 2,50	 2,40

Precio pack de 5 uds. | Preço pack de 5 uds.

Se sirve desmontado
Se envia desmontado

0,48 €
la unidad desde

Pack desde 2,40 €

Se sirve desmontado
Se envia desmontado
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9,90 €
desde

0,67 €
desde

1,99 €
desde

1,13 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,75	 0,72	 0,70	 0,67
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

1/150 E*, LCO214,5x5x2,5 cm

Z-1005-NE
Dominó negro
Dominó preto

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 11,10	 10,70	 10,30	 9,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

1/24 E*, LCO219,5x12,2x4,2 cm

Z-1004
Dominó caja bambú “Benidorm”
Dominó caixa de bambu “Benidorm”

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,26	 1,22	 1,16	 1,13
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

1/150 E*, LCO214,5x5x2,5 cm

Z-1005-CO
Dominó colores
Dominó cores

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,22	 2,14	 2,06	 1,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

1/120 E*, LCO221x10,5x2,6 cm

Z-1015
Ajedrez “Karpov”
Xadrez “Karpov”



	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,32	 1,26	 1,20	 1,15
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

1/200 EØ9x8 cm

Z-1050
Juego de dados “Casino”
Jogo de dados “Casino”

1,15 €
desde
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0,89 €
desde

B-429

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,99	 0,95	 0,93	 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

12/144 D

B-103
Baraja de cartas
Baralho de cartas

Medida cajita: 10x7 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm
Medida caixa: 10x7 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,99	 0,95	 0,93	 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

12/144 D

B-429
Baraja de póker
Baralho cartas de poker

Medida cajita: 10x7 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm
Medida caixa: 10x7 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm

B-103

0,89 €
desde



P. 129	 Camisetas técnicas
	 Camisetas
P. 132	 Camisetas técnicas bandera
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P. 135	 Polos técnicos
	 Polos técnicos
P. 136	 Polos técnicos bandera
	 Polos técnicos bandeira
P. 139	 Polos algodón Pierre Delone
	 Polos algodão Pierre Delone 
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,34	 2,26	 2,18	 2,09
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/80 F, TRANSFER

T-1017/1019 T-1030/1039  
Camiseta light D&F niño
Camiseta light D&F criança

100% poliéster. 135 grs/m2
Tallas/Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,62	 2,52	 2,42	 2,33
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/80 F, TRANSFER

T-1016/1018  T-1020/1029  
Camiseta light D&F hombre
Camiseta light D&F homem

100% poliéster. 135 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

T-1028-FU T-1029-NAT-1018-FUNART-1023-ROT-1020-BLT-1025-NE

T-1024-AZT-1022-RY

T-1022-RY

T-1016-LIT-1021-MAT-1027-AM T-1026-PS

T-1032-RY

T-1032-RY

T-1034-AZ T-1017-LIT-1031-MAT-1037-AM T-1036-PS

T-1038-FU T-1039-NAT-1019-FUNART-1033-ROT-1035-NE T-1030-BL

2,09 €
desde

2,33 €
desde

Excelentes camisetas básicas realizadas 100% en 
poliéster técnico, con una gran variedad de colores 
y pudiendo elegir el mismo producto tanto en tallas 
para adultos como para niños. Frescor en la piel y con 
secado ultrarápido.

Dry & Fresh.
Sólo si buscas calidad y precio,

Se você procura qualidade e preço, Dry & Fresh.
Excelentes t-shirts básicas realizadas em 100% poliéster 

técnico, com uma grande variedade de cores e podendo 

escolher o mesmo producto tanto em tamanho para adulto 

como para criança.

Pele fresca e com secagem ultra rápida.



2,99 €
desde
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T-526-NA
Color alta visibilidad

T-527-AM
Color alta visibilidad

T-525-NE T-529-BL T-528-FU

No transparenta
Nao é transparente

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,44	 3,30	 3,14	 2,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/100 F, TRANSFER

T-525/529
Camiseta light D&F señora
Camiseta light D&F senhora

100% poliéster. 150 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L



	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,70	 3,56	 3,44	 3,30
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/80 F, TRANSFER

T-1220/1280
Camiseta combinada “University”
Camiseta combinada “University”

100% Poliéster 135 grs/m2.
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

T-1270 T-1280T-1260T-1240 T-1230 T-1220 T-1250

3,30 €
desde

3,79€
desde

3,59 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,36	 4,18	 3,98	 3,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/80 F, TRANSFER

T-562/569
Camiseta sport D&F caballero
Camiseta sport D&F cavaleiro

Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL   

T-562-CE

T-562-CE

T-564-AZT-568-FU T-569-NA T-567-AM

Nuevo sistema anti-sudor y ultrasecado

Novo sistema anti suor e ultra-secado

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,12	 3,94	 3,76	 3,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/80 F, TRANSFER

T-572/579
Camiseta sport D&F señora
Camiseta sport D&F senhora

Tallas/Tamanhos: S, M, L

T-577-AMT-579-NAT-578-FU

T-578-FU

T-572-CE T-574-AZ
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T-1270
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T-572-CE

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,36	 4,20	 4,06	 3,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/80 F, TRANSFER

T-505/508
Camiseta manga bandera D&F
Camiseta manga bandeira D&F

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

T-507-GR T-506-RY T-508-KAT-505-AZ

3,90 €
desde



3,90 €
desde

3,90 €
desde 3,30 €

desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,36	 4,20	 4,06	 3,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/80 F, TRANSFER

T-497/499
Camiseta manga bandera D&F
Camiseta manga bandeira D&F

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

T-499 T-497T-498

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 4,40	 4,24	 4,06	 3,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/80 F, TRANSFER

T-500/504
Camiseta manga bandera D&F
Camiseta manga bandeira D&F

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,70	 3,60	 3,50	 3,30
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/80 F, TRANSFER

T-500/501
Camiseta manga bandera D&F niño
Camiseta manga bandeira D&F criança

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14

T-500-BL T-503-RO

T-501-MAT-504-AZ

Infantil
Criança

T-500-BLT-501-MA
T-503-RO



2,97 €
desde

2,49 €
desde

2,10 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,80	 2,70	 2,60	 2,49
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/80 F, TRANSFER

T-1060/1067
Camiseta “Gym” D&F
Camiseta “Gym” D&F

100% poliéster. 135 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,36	 2,28	 2,20	 2,10
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/80 F, TRANSFER

T-1070/1078
Camiseta “Twice” D&F
Camiseta “Twice” D&F

100% poliéster. 135 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL
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T-1051T-1056T-1052T-1059-ESPT-1053T-1055 T-1050

10/80 F, TRANSFER

T-1050/1059-ESP
Camiseta combinada D&F
Camiseta combinada D&F

100% poliéster. 135 grs/m2
Tallas/Tamanhos: 8-10-12-14, S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,88	 2,76	 2,62	 2,50
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

10/100 E

T-1094/1095
Pantalón corto “Basic”
Calção “Basic”

100% poliéster. 135 grs/m2
Tallas/Tamanhos: 8-10-12-14, S, M, L, XL

2,50 €
desde

T-1095
T-1094

T-1060 T-1065 T-1067

T-1078

T-1078

T-1077T-1070T-1075

T-1059-ESP

T-1067

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,32	 3,20	 3,10	 2,97

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

Adulto
Niño 	 €	 3,00	 2,90	 2,80	 2,69
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,72	 7,44	 7,18	 6,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/60 F

T-2030/2031
Polo “Star”
Polo “Star”

100% poliéster
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

4 ,90 €
desde

6,90  €
desde

T-2030 T-2031

T-2031

T-1109 T-1106 T-1104 T-1101T-1102T-1100

T-1100

T-1105

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 5,48	 5,30	 5,10	 4,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/60 F, TRANSFER

T-1100/1109
Polo “Street Golf” D&F
Polo “Street Golf” D&F

Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

10/60

T-1080/1087
Polo granito “Stylus”
Polo granito “Stylus”

180 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

T-1084 T-1081T-1085 T-1080 T-1087

T-1087

3,58 €
precio ùnico

Precio único 3,58 €
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8,90 €
desde

8,90 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 9,90	 9,56	 9,24	 8,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/60 F,TRANSFER

T-678
Polo bandera patrios Italia señora
Polo bandeira senhora “Patrios” Italia

100% alg. peinado. 220 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 9,90	 9,56	 9,24	 8,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/60 F,TRANSFER

T-668
Polo bandera “Patrios” Italia caballero
Polo bandeira cavaleiro “Patrios” Italia

100% alg. peinado. 220 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
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Textil, casual y sport • Têxteis, causais e sport

8,90 €
desde

8,90 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 9,90	 9,56	 9,24	 8,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/60 F,TRANSFER

T-675/676/677
Polo bandera patrios España señora
Polo bandeira senhora “Patrios” Espanha

100% alg. peinado. 220 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 9,90	 9,56	 9,24	 8,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/60 F,TRANSFER

T-665/666/667
Polo bandera patrios España caballero
Polo bandeira cavaleiro “Patrios” Espanha

100% alg. peinado. 220 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL
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6,99  €
desde

6,99 €
desde

7,38 €
desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 8 ,48	 8,12	 7,74	 7,38
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/60 F

T-2020/2024
Polo bandera “Star”
Polo bandeira “Star”

100% poliéster
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

T-2020 T-2024 T-2021

T-2021

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,82	 7,54	 7,26	 6,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/60 F,TRANSFER

T-690/694
Polo bandera “Formentera” caballero
Polo bandeira “Formentera” homem

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL T-694

T-694

T-690 T-691 

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 7,82	 7,54	 7,26	 6,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/60 F,TRANSFER

T-790/794
Polo bandera “Formentera” mujer
Polo bandeira “Formentera” senhora

100% poliéster. 145 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L

T-794T-790

T-790

T-791 
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Textil, casual y sport • Têxteis, causais e sport
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 9,98	 9,62	 9,26	 8,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/60 F, TRANSFER

T-670/674
Polo bandera señora Pierre Delone
Polo bandeira senhora Pierre Delone

100% alg. peinado. 220 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 9,98	 9,62	 9,26	 8,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/60 F

T-660/661
Polo bandera caballero Pierre Delone
Polo bandeira homem Pierre Delone

100% alg. peinado. 220 grs/m2
Tallas/Tamanhos: S, M, L, XL, XXL

T-660-BL T-670-BLT-661-MA T-674-GR T-672-CE



P. 141	 Gorras de poliéster
	 Chapéus de poliéster
P. 144	 Gorras de algodón
	 Chapéus de algod�ão
P. 147	 Gorras vaqueras y camuflaje
	 Chapéus vaqueiras e camuflagem
P. 149	 Sombreros de poliéster
	 Chapéus de poliéster
P. 151	 Sombreros de Fibra technology
	 Chapéus de fibra technology
P. 152	 Sombreros de paja
	 Chapéus de palha
P. 154	 Sombreros de papel
	 Chapéus de papel
P. 155	 Cintas para sombreros
	 Fitas para chapéus

GORRAS Y 
SOMBREROS
Banés e chapéus

140
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Gorras y sombreros • Banés e chapéus

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,86	 0,82	 0,80	 0,76
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/200 E

T-1305
Gorra visera larga “Vision”
Chapéu viseira larga “Vision”

Poliéster. 5 paneles
Poliéster. 5 paineis

Detalle del cierre
Detalhe de fechamento

Detalle del cierre
Detalhe de fechamento

T-1306 T-1305

0,76 €
desde0,79 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/200 E

T-1306
Gorra visera larga “Flag” España
Chapéu viseira larga “Flag” Espanha

Poliéster. 5 paneles
Poliéster. 5 paineis

Super
Precio
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2,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,34	 3,22	 3,10	 2,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

50/200 E*

T-129
Gorra “Makoke”
Chapéu “Makoke”

Poliéster. 5 Paneles. Cierre velcro
Poliéster. 5 paineis. Fecho de velcro

Cierre de velcro
Fecho de velcro

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,66	 1,60	 1,54	 1,47
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

50/200 E*

T-1300
Gorra americana “Retro”
Chapéu americana “Retro”

Poliéster. 5 Paneles
Poliéster. 5 paineis

1,47 €
desde

Detalle del cierre
Detalhe de fechamento

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,66	 1,60	 1,54	 1,48
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,32	 0,24	 0,23	 0,20

50/200 D

T-134
Gorra “Strike”
Chapéu “Strike”

Poliéster y malla. 5 Paneles
Poliéster e malha. 5 paineis

1,48 €
desde

Cierre de velcro. Tira reflectante
Fecho de velcro .Tira reflectante

Tejido transpirable
Tecido transpirável



	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,66	 2,56	 2,48	 2,38
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

50/200 E*

T-1301
Gorra bicolor vigoré “Neto”
Chapéu bicolor vigore “Neto”

Poliéster. 5 Paneles. Cierre velcro
Poliéster. 5 paineis. Fecho de velcro

Cierre de velcro
Fecho de velcro
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Gorras y sombreros • Banés e chapéus

2,38 €
desde
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Cierre de velcro
Fecho de velcro

Cierre de velcro
Fecho de velcro

Cierre de velcro
Fecho de velcro

0,98 €
desde 0,82 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,92	 0,88	 0,86	 0,82
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/200 E, BORDADO

T-100
Gorra 5 paneles
Chapéu 5 paineis

100% algodón/ algodão

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,68	 1,62	 1,56	 1,49
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/200 E, BORDADO

T-148
Gorra 5 paneles algodón peinado
Chapéu 5 paineis algodão escovado

100% algodón peinado/ algodão escovado

Algodón peinado
Algodão escovado

1,49 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,90	 1,84	 1,76	 1,69
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/200 E, BORDADO

T-145
Gorra nacional 5 paneles algodón peinado
Chapéu nacional 5 paineis algodão escovado

100% algodón peinado/ algodão escovado

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,07	 1,04	 1,01	 0,98
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

E, BORDADO

T-1308
Gorra niño 5 paneles
Chapéu criança 5 paineis

100% algodón/ algodão

1,69 €
desde

For kids
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Gorras y sombreros • Banés e chapéus

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,20	 2,12	 2,04	 1,95
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

50/200 E*, BORDADO

T-1302
Gorra España Clásica 
Chapéu Espanha Classica

100% algodón peinado. 5 paneles
100% algodão escovado. 5 paineis

1,99 €
desde

1,95 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,30	 2,20	 2,10	 1,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

50/200 E*, BORDADO

T-1303
Gorra España “Halcón”
Chapéu Espanha “Halcon”

100% algodón peinado. 5 paneles
100% algodão escovado. 5 paineis

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,30	 2,20	 2,10	 1,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

50/200 E*, BORDADO

T-1304
Gorra Italia “Halcón”
Chapéu Italia “Halcon”

100% algodón peinado. 5 paneles
100% algodão escovado. 5 paineis

1,99 €
desde

Cierre de velcro
Fecho de velcro

Cierre de velcro
Fecho de velcro

Cierre de velcro
Fecho de velcro
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0,82 €
desde 2,20 €

desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,46	 2,38	 2,30	 2,20
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

10/150 E

T-151
Gorra “Fashion”
Chapéu “Fashion”

90% algodón, 10% Poliéster
90% algodão, 10% Poliéster

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,14	 3,02	 2,94	 2,80
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

12/300 E

T-122
Gorro ajustable microfibra interior algodón “Tenerife”
Chapéu ajustável microfibra interior de algodão “Tenerife”

100% algodón/ algodão

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,24	 3,10	 3,00	 2,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/200 E

T-149
Gorra microfibra “Sahara”
Chapéu microfibra “Sahara”

Microfibra

2,80 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,92	 0,88	 0,86	 0,82
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/200 E, BORDADO

T-103
Gorra 5 paneles algodón peinado
Chapéu 5 paineis algodão escovado

100% algodón/ algodão

2,89 €
desde
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Gorras y sombreros • Banés e chapéus

Espetacular gorra de seis paneles con la que irás 
marcando tendencia.
Podrás combinarla con toda tu ropa vaquera, 
destancando su costura blanca que le dota de un 
toque original y juvenil.
Fácil de ajustar gracias al cierre tipo velcro de la 
parte trasera.

Espectacular boné de seis paineis com o qual irá marcar 

tendencias.

Poderá combinar com a sua roupa vaqueira, destacando 

a sua costura branca que lhe dota um toque original e 

juvenil.

Fácil de ajustar graças ao seu fecho tipo velcro na parte 

traseira.

Roke.

1,59 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,78	 1,72	 1,66	 1,59
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

50/200 E*, BORDADO

T-1307
Gorra Vaquera “Roke”
Chapéu Vaqueiro “Roke”

6 paneles
6 paineis

Cierre de velcro
Fecho de velcro

Tejido vaquero

Tecido vaqueiro
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,00	 1,94	 1,86	 1,79
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/200 E, TRANSFER

T-133
Gorra “Marine”
Chapéu “Marine”

Poliéster técnico transpirable
Poliester tecnico transpirável

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,26	 3,14	 3,02	 2,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/200 E

T-132
Sombrero “Special Force”
Chapéu “Special Force”

100% algodón/ algodão

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,98
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/200 E

T-131
Gorra camuflaje
Chapéu camuflagem

100% algodón/ algodão

1,79 €
desde

0,98 €
desde

Cierre de velcro
Fecho de velcro

Cierre de velcro
Fecho de velcro

2,90 €
desde
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Especial para acompañar tus fiestas y eventos, presentado 
en una gran variedad de divertidos colores.
Inspirado en el típico sombrero cordobés de ala ancha.

Especial para acompanhar as suas festas e eventos, apresentado 

numa grande variedade de divertidos cores.

Inspirado no tipico charéu cordobés de ala larga.

Cordobés.
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Gorras y sombreros • Banés e chapéus

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,18	 1,14	 1,08	 0,99

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

50/100

N-043
Sombrero ala ancha “Cordobés”
Chapéu ala ancha “Cordobés”

Incluye cinta interior (no exterior)
Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

Cinta interior
Fita interior

0,99 €
desde
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1,25 €
desde

1,39 €
desde

0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,40	 1,35	 1,30	 1,25

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

50/100

N-041
Sombrero ala ancha
Chapéu ala ancha

Poliéster. Incluye cinta interior (no exterior)
Poliéster. Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,96	 0,92	 0,88	 0,85

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

50/100

N-036
Sombrero premium
Chapéu premium

Poliéster. Incluye cinta interior (no exterior)
Poliéster. Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,14	 1,10	 1,04	 0,99

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

50/100

N-039
Sombrero premium blanco con ribete
Chapéu premium branco com debrum

Poliéster. Incluye cinta interior (no exterior)
Poliéster. Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

N-041

N-041-ESP

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,56	 1,50	 1,44	 1,39
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/100

N-041-ESP
Sombrero ala ancha
Chapéu ala ancha

Poliéster. Incluye cinta interior y exterior
Poliéster. Inclui fita interior e exterior

E

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,14	 1,10	 1,04	 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,40	 0,32	 0,30	 0,27

50/100

N-036-ESP
Sombrero premium cinta exterior
Chapéu premium fita exterior

Poliéster. Incluye cinta interior y exterior
Poliéster. Inclui fita interior e exterior

E

Cinta interior
Fita interior

Cinta interior
Fita interior

0,85 €
desde 0,99 €

desde

FLUOR FLUOR



1,79 €
desde

1,45 €
desde

1,99 €
desde

N-065
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Gorras y sombreros • Banés e chapéus

Cinta interior
Fita interior

Cinta interior
Fita interior

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1 ,62	 1,56	 1,50	 1,45

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

50/100

N-063
Sombrero “Indiana”
Chapéu “Indiana”

Fibra Technology. Incluye cinta interior (no exterior)
Fibra Technology. Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,30	 2,20	 2,10	 1,99

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

1/100

N-065
Sombrero “Golf”
Chapéu “Golf”

Fibra Technology. Incluye cinta interior (no exterior)
Fibra Technology. Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,06	 1,98	 1,88	 1,79

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

50/100

N-064
American hat
American hat

Fibra Technology. Incluye cinta interior (no exterior)
Fibra Technology. Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

N-063

Cinta ajustable
Fita ajustável
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1,19 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,34	 1,30	 1,24	 1,19

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

1/300

N-033
Sombrero paja “Capo”
Chapéu palha “Capo”

Incluye cinta interior (no exterior)
Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,46	 2,38	 2,30	 2,20

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

25/50

N-035
Sombrero “Chicago”
Chapéu “Chicago”

Incluye cinta interior (no exterior)
Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

Cinta interior
Fita interior

Cinta interior
Fita interior

2,20 €
desde
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Cinta interior
Fita interior

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,32	 1,28	 1,22	 1,18

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

1/250

N-060
Sombrero paja claro cinta interior
Chapéu palha claro fita interior

Incluye cinta interior (no exterior)
Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,32	 1,28	 1,22	 1,18

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

1/300

N-061
Sombrero paja verde cinta interior
Chapéu palha verde fita interior

Incluye cinta interior (no exterior)
Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

Cinta interior
Fita interior

Cinta interior
Fita interior

Cinta interior
Fita interior

1,19 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,34	 1,30	 1,24	 1,19

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

1/300

N-034
Sombrero paja “Capo”
Chapéu palha “Capo”

Incluye cinta interior (no exterior)
Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,98

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

1/250

N-067
Sombrero “Zeta”
Chapéu “Zeta”

Incluye cinta interior (no exterior)
Inclui fita interior (exterior nao)

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

0,98 €
desde

1,18 €
desde 1,18 €

desde
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1,89 €
desde

Forado interior algodón
Interior de algodão

Cinta interior
Fita interior

2,79 €
desde

Fibra natural
Tejido transpirable
Fibra natural
Tecido transpirável

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,12	 2,04	 1,96	 1,89

25/100

N-044
Sombrero “Selection”
Chapéu “Selection”

Papel, interior algodón. Incluye cinta interior (no exterior)
Papel, interior algodão. Inclui fita interior (exterior nao)

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

Mín. 200 uds. Cliché 60 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,12	 3,02	 2,90	 2,79

25/100

N-045
Sombrero “Gatsby”
Chapéu “Gatsby”

Papel. Incluye cinta interior (no exterior)
Papel. Inclui fita interior (exterior nao)

Cinta non woven + impresión 1 color + cosido | Fita non woven + gravação 1 cor + cosido
	 €	 0,50	 0,49	 0,48	 0,45

Mín. 200 uds. Cliché 60 €
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Pedido mínimo grabado 200 uds con un incremento de 50 €
Pedido minimo gravado 200 uds com um incremento de 50 €

Pedido mínimo grabado 200 uds con un incremento de 50 €
Pedido minimo gravado 200 uds com um incremento de 50 €

Cliché 60 €

Cliché 60 €

Cinta para sombrero personalizada serigrafía. Coste cinta + grabación 1 color +  cosido
Fita para chapéu personalizada serigrafia. Custo fita + gravaçao 1 cor + cosido

Cinta para sombrero personalizada a todo color sublimación. Coste cinta + grabación todo color +  cosido
Fita para chapeu personalizada a toda cor sublimaçao. Custo fita + gravaçao a todo cor + cosido

COSTE DE GRABACIÓN CINTAS PARA SOMBRERO / CUSTO DA GRAVAÇAO FITAS PARA CHAPÉUS

Colores de cinta bandera
Cores de fita de bandeira

Colores de cinta
Cores de fita

Colores de cinta
Cores de fita

0,08 €
precio único ud.

Rollo cinta 11,20 €

0,04 €
precio único ud.

Plancha 0,40 €

Z-390
Cinta para sombrero poliéster alta calidad
Fita para chapéu poliester alta qualidade

Se venden rollos completos (para 140 uds. aprox).
Se vendem folhas completos (para 140 uds. aprox).
Precio único 11,20 €

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,57	 0,55	 0,54	 0,52

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,99	 0,97	 0,95	 0,92

Ancho 3,2 cm
Largura 3,2 cm

Planchas de 10 cintas para facilitar la grabacion
Folhas de 10 fitas para facilitar a gravaçao

Pedido mínimo grabado 200 uds / Pedido minimo gravado 200 uds
Cliché 60 €

Cinta para sombrero personalizada serigrafía. Coste cinta + grabación 1 color +  cosido
Fita para chapéu personalizada serigrafia. Custo fita + gravaçao 1 cor + cosido

COSTE DE GRABACIÓN CINTAS PARA SOMBRERO / CUSTO DA GRAVAÇAO FITAS PARA CHAPÉUS

Z-990
Cinta sombrero non woven
Fita para chapéu non woven

Se sirven en 1 plancha de 10 cintas
Se servem em 1 folha de 10 fitas

Precio único 0,40 € (pack de 10 cintas/ pack de 10 fitas)

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,50	 0,49	 0,47	 0,45

50/500
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Asa acolchada con canto reforzado e interior laminado
Asa acolchada com canto reforçado e interior laminado

Bolsa de extraordinaria calidad y resistencia fabricada en algodón natural.
El interior laminado proporciona una mayor solidez y fortaleza, además, 
cuenta con unas gruesas asas acolchadas “Confort Plus”, que van cosidas a 
la bolsa con unos cantos reforzados, asegurando así, su durabilidad.
Siente la comodidad de esta bolsa capaz de soportar hasta 10 kg. de peso.

Bolsa de extraordinária qualidade e ressistencia fabricada em algodao natural.

O interior laminado proporciona uma maior solidez e fortaleza, ademais conta com 

uma grossas asas acolchoadas “Confort Plus”, que vao cozidas a bolsa com uns 

cantos reforzados, assegurando assim a sua durabilidade.

Sente a comodidade desta bolsa capaz de suportar até 10kg de peso.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,90	 2,80	 2,70	 2,58
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/50 F39x35x15 cm

T-4000
Bolsa asa confortable
Bolsa de asa confortável

Algodón 310 gr/m2, laminado interior
Algodão 310 gr/m2, interior laminado

Resiste hasta 10 kg. 

de peso aprox.

Resiste até 10 Kg de peso aprox.

35
 c

m

15 cm

39 cm
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Conserva tus frutas y verduras más frescas durante más tiempo 
cuando hagas la compra.
Además de ser una bolsa ecológica respetuosa con el medio ambiente, 
su tejido de malla 100% algodón, se expande ajustándose al volumen 
de su interior, ocupando menos espacio y ofreciendo una gran 
resistencia.

Conserve as suas frutas e verduras mais frescas durante mais tempo quando faça 

a compra.

Ademais de ser uma bolsa ecológica respeituosa com o meio ambiente, o seu 

tecido de malha 100% algodao, se expande ajustandose ao volume do seu interior, 

ocupando menos espaço e ofrecendo uma grande ressistencia.

2,90 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,26	 3,14	 3,02	 2,90
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38

1/250 E*40x38 cm

T-4007
Bolsa algodón “Market”
Bolsa com malha “Market”

2,58 €
desde

Gran capacidad

Grande capacidade



1,78 €
desde

2,66 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 3,04	 2,94	 2,84	 2,72
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/50 F41x33x19 cm

T-4004
Bolsa ECO “Bombay”
Bolsa ECO “Bombay

Alg. Canvas + jute 310 gr/m2

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,24	 2,16	 2,10	 1,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/150 F38x43x8 cm (bolsa) 3,5x50 cm (asa/ alça)

T-404
Bolsa de algodón canvas “Delhi”
Bolsa de algodão canvas “Delhi”

Alg. Canvas 300 gr/m2
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33
 c

m

19 cm
41 cm

2,72 €
desde

36
 c

m

15 cm

38 cm

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,98	 2,88	 2,76	 2,66
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

1/50 F38x36x15 cm

T-4003
Bolsa confort color
Bolsa confort cor

100% Alg. Canvas 330 gr/m2

Con bolsillo

interior
Com bolso interior

25/200 F39x42 cm (bolsa) 2x72 cm (asa/ alça)

T-408
Bolsa de algodón “York”
Bolsa de algodão “York”

Alg. Canvas 300 gr/m2

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 2,04	 1,96	 1,86	 1,78

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

Piedra
Colores	 €	 3,02	 2,90	 2,80	 2,70

38 cm

43
 c

m

8 cm

Con bolsillo

interior
Com bolso interior

1,99 €
desde

42
 c

m

39 cm

T-408-PI

T-408-NE T-408-RO T-408-MA

T-408-RO



London.
Bolsa realizada en algodón de 240 grs/m2, práctica y 
cómoda de llevar en el hombro gracias a su asa larga de 
72 cm.

Bolsa realizada em algodao de 240 grs/m2, prática e cómoda de 

levar no ombro graças a sua asa larga de 72 cm.
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25/200 F

38x42 cm (bolsa), 13x21,5 cm (bolsillo/bolso), 2x72 cm (asa/ alça)

T-407
Bolsa de algodón plegable con bolsillo
Bolsa de algodão dobrável com bolso

Alg. Canvas 240 gr/m2

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,96	 1,88	 1,78	 1,70

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

Piedra
Negra 	 €	 3,10	 2,96	 2,84	 2,70

42
 c

m
2x

72
 c

m

38 cm

1,70 €
desde

1,32 €
desde

Plegable
Dobrável

Con bolsillo exterior
Com bolso exterior

T-407-PI
T-407-NE

T-406-NE T-406-BL T-406-RO T-406-MA

25/200 F

38x42 cm (bolsa), 2x72 cm (asa/ alça)

T-406
Bolsa de algodón “London”
Bolsa de algodão “London”

Alg. Canvas 240 gr/m2

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,50	 1,44	 1,38	 1,32

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

Piedra
Colores	 €	 2,40	 2,30	 2,20	 2,10

42
 c

m
38 cm

2x
72

 c
m

T-406-PI

T-406-NE
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0,69 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,11	 1,07	 1,03	 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/250 F37x41 cm

T-403
Bolsa de algodón asa color
Bolsa de algodão alça de cores

Algodón/ Algodão 140 gr/m2

0,99 €
desde

41
 c

m

37 cm

42
 c

m

38 cm

2x
72

 c
m

50/250 F38x42 cm

T-019-CO
Bolsa asas largas 100% algodón
Bolsa alças compridas 100% algodão

Algodón/ Algodão 140 gr/m2

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000

Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição
	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

	 €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,98

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,80	 0,76	 0,72	 0,69
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/250 F38x40 cm

T-469
Bolsa de asas cortas 100% algodón
Bolsa de alças curtas 100% algodão

Algodón/ Algodão 140 gr/m240
 c

m

38 cm

T-019-NE T-019-BL T-019-RO T-019-MR

T-019-AM T-019-VE T-019-RY T-019-MA T-019-LI

0,98 €
desde



Bolsa de 100% algodón de 105 grs/m2, ligera y 
resistente, es ideal para transportar tus pequeñas 
compras.
Por sus características, sería el regalo perfecto para 
dar en ferias y exposiciones, donde poder llevar 
catálogos o revistas de forma cómoda y segura. 

Bolsa de 100% algodao de 105 grs/m2, ligeira e ressistente, é 

ideal para transportar as suas pequenas compras.

Pelas sua caracteristicas seria o presente perfeito para 

oferecer em feiras e exposiçoes, onde poder levar catálogos 

ou revistas de forma cómoda e segura.

Chispi.
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,76	 0,72	 0,68	 0,64
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/250 F37x41 cm

T-4006
Bolsa de algodón
Bolsa de algodão

Algodón/ Algodão 115 gr/m2

0,64 €
desde

41
 c

m

37 cm

0,69 €
desde

42
 c

m

38 cm

2x
72

 c
m

50/250 F38x42 cm

T-019-CR
Bolsa asas largas 100% algodón
Bolsa alças compridas 100% algodão

Algodón/ Algodão 140 gr/m2

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,78	 0,75	 0,72	 0,69
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36
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0,56 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,26	 1,22	 1,16	 1,12
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/200 F38x42 cm

T-4001
Bolsa “Jaspe”
Bolsa “Jaspe”

Algodón/ Algodão 130 gr/m242
 c

m

38 cm

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,62	 0,60	 0,58	 0,56
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

25/250 F21x56 cm

T-187
Bolsa de pan de algodón
Bolsa de pão de algodão

Algodón/ Algodão 140 gr/m2

0,72 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,82	 0,78	 0,76	 0,72
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/250 F36,5x40,5 cm

T-405
Bolsa de algodón
Bolsa de algodão

Algodón/ Algodão 130 gr/m2

40
,5

 c
m

36,5 cm

1,12 €
desde
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Bolsa especial para tus compras diarias, resistente y, por 
supuesto, respetuosa con el medio ambiente.
Realizada en algodón, esta bolsa se puede plegar sobre sí 
misma, quedando así, recogida en un pequeño paquete 
ajustable con cordón para transportar cómodamente.

Bolsa especial para as suas compras diárias, ressistente e por suposto 

respeituosa com o meio ambiente. Realizada em algodao, esta bolsa 

se pode dobrar sobre si mesma, ficando assim recolhida num pequeno 

bulto ajustável com cordao para transportar comodamente.

Zeta.

Plegable
Dobrável

0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,26	 1,18	 1,08	 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/250 F38x42 cm

T-4005
Bolsa de algodón plegable “Zeta”
Bolsa de algodão dobrável “Zeta”

Algodón/ Algodão42
 c

m

38 cm



0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)

G-053
Bolsa plegable “Naranja” Pol. 210D
Bolsa dobrável “Laranja” Pol. 210D
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Plegable
Dobrável

0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)

G-054
Bolsa plegable “Manzana” Pol. 210D
Bolsa dobrável “Maçã” Pol. 210D

Plegable
Dobrável

0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)

G-033
Bolsa plegable “Fresa” Pol. 210D
Bolsa dobrável “Morango” Pol. 210D

Plegable
Dobrável

0,99 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,99
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)

G-034
Bolsa plegable “Berenjena” Pol. 210D
Bolsa dobrável “Beringela” Pol. 210D

Plegable
Dobrável

1,17 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,32	 1,28	 1,22	 1,17
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)

G-231
Bolsa plegable “Girasol”
Bolsa dobrável “Girassol”

Plegable
Dobrável

1,17 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,32	 1,28	 1,22	 1,17
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/300 F

34x40 cm (abierta/aberta), 9x8 cm (cerrada/fechada)

G-230
Bolsa plegable “Fish”
Bolsa dobrável “Fish”

Plegable
Dobrável



Bolsas plegables 
para hacer más 
cómoda tu compra.
Amplias, ligeras y resistentes, descubre la amplia gama de 
bolsas especiales para llevar la compra del supermercado.
Se pliegan fácilmente, convirtiéndose en reducidas y 
originales formas, ocupando así, el menor espacio posible 
y poder llevarlas cómodamente.
Realizadas en poliéster, su superficie permite una fácil 
impresión.

Bolsas dobráveis para fazer mais comoda a sua compra.

Amplias, ligeiras e ressistentes, descubra a amplia gama de bolsas 

especiais para levar a compra do supermercado.

Se dobra facilmente, convertendo-se em reduzidas e originais 

formas, ocupando assim o menor espaço possivel e poder levar-las 

comodamente.

Realizadas em poliester, a sua superficie permite uma fácil 

impressao.

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,34	 1,30	 1,24	 1,19
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/300 F38x43,8 cm

G-051
Bolsa plegable + funda cremallera
Bolsa dobravel + fronha zipper

Poliéster 210D

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,76	 1,70	 1,64	 1,58
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/100 F32x32x9,5 cm

G-030
Mochila plegable Pol. 210D
Mochila dobrável Pol. 210D

Poliéster 210D
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,76	 0,74	 0,70	 0,68
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/400 F38x41 cm

G-006
Bolsa plegable con goma “Vera”
Bolsa dobrável “Vera”

Poliéster 190T

0,68 €
desde

1,19 €
desde

1,58 €
desde
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,64	 0,62	 0,60	 0,57
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/200 F

36x41x8 cm (abierta/aberta), 11x13 cm (plegada/fechada), 60 cm (asa/alça)

T-480
Bolsa plegable “Rocky”
Bolsa dobrável “Rocky”

Non woven 80 gr/m2

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/200 F

35x41x10 cm (abierta/aberta), 60 cm (asa/alça)

T-481
Bolsa plegable “Hall”
Bolsa dobrável “Hall”

Non woven 80 gr/m2

Plegable
Dobrável

41
 c

m

8 cm

36 cm

0,57 €
desde

Plegable
Dobrável

41
 c

m

10 cm

35 cm

0,48 €
desde

T-481 T-480
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42
 c

m

38 cm

0,53 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,60	 0,57	 0,55	 0,53
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/200 F38x42 cm (abierta/aberta)

G-229
Bolsa plegable “Classic”
Bolsa dobrável “Classic”

Non woven 80 gr/m2

Con bolsillo exterior

Com bolso exterior

Plegable
Dobrável
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0,89 €
desde

0,89 €
desde

0,87 €
desde

Extra grande

Extra grande

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,00	 0,96	 0,92	 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/200 F43x40,5x11,2 cm

T-167
Bolsa combinada “Dana” non woven
Bolsa combinada “Dana” non woven

Non woven 80 gr/m2

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 1,00	 0,96 	 0,92	 0,89
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/200 F29,5x37x7,2 cm

T-010
Bolsa americana TST non woven 80 grs
Bolsa americana TST non woven 80 grs

Non woven 80 gr/m2

10/150 F49x40x13 cm

T-013
Bolsa “Danna” non woven
Bolsa “Danna” non woven

Non woven 80 gr/m2

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,97	 0,94	 0,90	 0,87
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36
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Una gran bolsa para transportar todo lo que desees, su 
amplia base permite llevar en su interior compras, revistas, 
catálogos, regalos, etc.
Gracias a su cierre de cremallera, es especial para llevar 
contenido más delicado como, por ejemplo, los platos más 
especiales de tu restaurante favorito.

Uma grande bolsa para transportar todo o que desejes, a sua amplia 

base permite levar no seu interior compras, revistas, catálogos, 

presentes, etc.

Agradecendo ao seu fecho de zipper, especial para levar o conteúdo 

mais delicado como por exemplo os pratos mais especiais do seu 

restaurante favorito.

Ruth.

0,73 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,82	 0,79	 0,76	 0,73
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/200 F40x49x13 cm

T-487
Bolsa non woven “Ruth”
Bolsa non woven “Ruth”

Non woven 80 gr/m2

Cierre cremallera
Fecho zipper



0,44 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,40	 0,38	 0,36	 0,35
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/400 F40x30x10 cm

T-479
Bolsa “Plas”
Bolsa “Plas”

Non woven 80 gr/m2

0,42 €
desde

30
 c

m

40 cm
10 cm

35
 c

m

39,3 cm

11,5 cm

0,35 €
desde

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/200 F

39,3x35x11,5 cm, 2,5x45 cm (asa/alça)

T-476
Bolsa non woven “Sense”
Bolsa non woven “Sense”

Non woven 100 gr/m2

	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

10/200 F

53,5x39x10,2 cm, 2,5x45 cm (asa/alça)

T-475
Bolsa non woven “Piti”
Bolsa non woven “Piti”

Non woven 80 gr/m2

39
 c

m

53,5 cm
10,2 cm
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Base con fuelle

Base com fole
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	Uds	 -500	 +500	 +2000	 +5000
	 €	 0,38	 0,37	 0,35	 0,34
Grabación 1 color 1 posición | Gravação 1 cor 1 posição

	 €	 0,54	 0,44	 0,40	 0,36

50/300 F38x41,5x8,5 cm

T-486
Bolsa de ancho fondo “Shop”
Bolsa de fundo largo “Shop”

Non woven 80 gr/m2

0,34 €
desde

Base con fuelle

Base com fole

41
,5

 c
m

8,5 cm

38 cm


